

Air conditions up to 50% discount
Daikin lloyd voltas bluestar lg
Samsung carrier kelvinator etc.
COOLERS AVAILABLE
ADITH ELECTRONICS
9000737332, 9246150400
E-MAIL: adithivrc@yahoo.co.in

ప్రజాప్రశ్న

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL:9085024338
STOOP
TAILORS & TEXTILES
SUITING, SHIRTING, READYMADES
MENS'S WEAR & KID'S WEAR
18-3-4,
BESIDE OLD POLICE STATION,
CHATRAKATA

సంపుటి: 3 సంఛిక: 132, పేజీలు - 08

బుధవారం, ఆగస్టు 2, 2023 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati



ఎమ్మెల్యేల అవినీతి గులాబీ పార్టీ కొంప ముంచనుందా?

- గులాబీ పార్టీలో తప్పుడు అభివృద్ధి కలవరం - ఎన్నికల ముందు ఎమ్మెల్యేల అవినీతి ప్రకటనలు
- అభివృద్ధి అంశం నిజమే కేసీఆర్ స్వందనం? - సిట్టింగ్ లో బీఆర్ఎస్ దక్కే ఎవరికి?
- కేసీఆర్ కొత్త నాయకులకు అవకాశం ఇవ్వరా? - ఎప్పుడు సిట్టింగ్ కులా బీకెట్, ఉద్యమకారులకు పరిస్థితి ఏంటి?

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణలో మరో నాలుగు నెలల్లో ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. దీంతో ప్రధాన పార్టీలన్నీ ఎన్నికల మూడో లోకి వచ్చేశాయి. ముఖ్యంగా అధికార బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఈసారి కూడా విజయం సాధించి ముచ్చటగా మూడో సారి అధికారం చేపట్టాలని పట్టుదలతో ఉంది. అందుకు తగ్గట్టుగానే కేసీఆర్ వ్యూహాల రూపకల్పన చేస్తు ముందుకు సాగుతున్నారు. రాష్ట్రం ఏర్పడినది మొదలుకొని రెండు సార్లు గెలిచిన బీఆర్ఎస్ స్వప్నమైన

అధికారం ప్రదర్శించి అధికారం చేజిక్కించుకుంది. కాగా ఈసారి మాత్రం అంతకు మించి అనేకానేకంగా 100 సీట్లు కైవసం చేసుకోవాలనే లక్ష్యం పెట్టుకుంది. దాంతో ఎన్నికల బరిలో నిలిచే అభ్యర్థుల విషయంలో కేసీఆర్ ఆచితూచి అడుగులు వేస్తున్నారు. ప్రజా మద్దతు ఉన్నవారికే సీట్లని, నర్సేల ఆధారంగానే ఎంపిక ఉంటుందని స్పష్టం చేస్తున్నారు.

దాఖలు చేసినట్లు సమాచారం. వారిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి సంబంధించిన ఎమ్మెల్యేలే అధికంగా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఎన్నికలు దగ్గర పడుతున్న వేళ ఈ నెలఖరులోనే హైకోర్టు ఈ కేసులపై తీర్పు ఇచ్చే అవకాశం ఉంది. దీంతో ఎవరిపై వేటు పడుతుందో అనే చర్చ ఆసక్తికరంగా మారింది. అసలే పలువురు ఎమ్మెల్యేలు అవినీతికి పాల్పడుతున్నారని వారంతా జాగ్రత్తగా ఉండాలని లేదంటే కఠిన చర్యలు తప్పవని స్వయంగా కేసీఆర్ తన పార్టీ ఎమ్మెల్యేలకు వార్నింగ్ ఇచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యేల అవినీతి నిజమనే రీతిలో తప్పుడు అభివృద్ధి అంశం తెరపైకి రావడంతో బీఆర్ఎస్ ని తీవ్రం కలవరం పరుస్తోంది. ఒకవేళ అభివృద్ధి అంశం నిజమని తెలితే ఆ ఎమ్మెల్యేలపై కేసీఆర్ ఎలాంటి చర్యలు తీసుకుంటారో చూడాలి.

ఆగస్టు 8న అవిశ్వాస తీర్మానంపై చర్చ

- 10న ప్రధాని సమాధానం
- ప్రతిపక్షాలు ప్రవేశపెట్టిన అవిశ్వాసంపై చర్చ తేదీలు ఖరారు
- ఆగస్టు 8, 9, 10 వ తేదీల్లో చర్చ, 10వ తేదీన ప్రధాని సమాధానం
- లోక్ సభలో మోదీ సర్కారుకు సంపూర్ణ మెజారిటీ



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) పార్లమెంటు వరకాల సమావేశాలు ప్రారంభమైనప్పటి నుంచి మణిపూర్ అంశంపై ఇరు సభలు వాయిదాలతోనే కాలం వెళ్లడంపట్ల మణిపూర్లో మహిళలపై జరిగిన అమానవీయ ఘటనపై ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ సమాధానం ఇవ్వాలని పట్టుబడుతుండగా స్వల్ప కాలిక చర్చ చేపడతామని కేంద్ర ప్రభుత్వం చెప్పడంతో పార్లమెంటులో ప్రతిపక్షం వీడటం లేదు. కేంద్ర మోక్షాశాఖ మంత్రి అమిత్ షా మణిపూర్ ఘటనపై బదులు ఇస్తారని కేంద్రం

చెప్పినప్పటికీ ప్రతిపక్షాలు ప్రధాని మోదీ స్పందించాలని డిమాండ్ చేశాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే చివర ఆ ప్రతిపక్షాలు అవిశ్వాస తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టాయి. ఈ అవిశ్వాస తీర్మానాన్ని స్పీకర్ ఓం బిర్లా ఆమోదించగా లోక్ సభ వ్యవహారాల కమిటీ సమావేశం నిర్వహించి తేదీలు ఖరారు చేసింది. ఆగస్టు 8వ తేదీ నుంచి 3 రోజులపాటు అవిశ్వాస తీర్మానంపై పార్లమెంటులో చర్చ జరగనుంది. చివరి రోజైన ఆగస్టు 10వ తేదీన ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ సమాధానం చెప్పనున్నారు. 6లో ▶

బిల్లు తిప్పి పంపడం నా ఉద్దేశం కాదు - మంత్రి కేటీఆర్ కు గవర్నర్ తమిళ సై కొంటర్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ కేబినెట్ సమావేశం ముగిసిన అనంతరం ముఖ్యమైన బిల్లుల విషయంపై మంత్రి కేటీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై గవర్నర్ తమిళ సై సౌందరరాజన్ స్పందించారు. గవర్నర్ ఆ వ్యాఖ్యలను ఖండించారు. తాను కొన్ని బిల్లులను ఆమోదించానని, అసలు బిల్లులను ఎందుకు తిరస్కరించాల్సి వచ్చిందో కారణం వివరించారు. తాను 6లో ▶

ప్రాజెక్టుల ఘనత మోడే

- సీమలో చంద్రబాబు కామెంట్స్
- వైసీపీ పాలనలో నియోజకవర్గానికి సైకిల్ తయారవుతున్నాడన్న చంద్రబాబు
- రోడ్డుకు మట్టి వేయలేదు.. 3 రాజధానులు కడతారట అంటూ ఎద్దేవా
- వైసీపీని భూస్వామిత్వం చేస్తే తప్ప న్యాయం జరగదని వ్యాఖ్య
- ప్రాజెక్టుల సందర్భంలో భాగంగా నంద్యాల జిల్లాలో పర్కటన్



నంద్యాల (ప్రశ్న న్యూస్) రాయలసీమ ప్రాజెక్టుల పర్కటన్ కోసం నంద్యాల జిల్లా సందికొట్లూరు చేరుకున్న డీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు పట్టణంలో రోడ్

షో నిర్వహించారు. భారీ ఎత్తున తరలివచ్చిన డీడీపీ కార్యక్రమం ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ముందుమాపుతోనే ప్రాజెక్టులను తెలుగుదేశం చేపట్టిందని చంద్రబాబు తెలిపారు. కర్నూలు, అనంతపురం, చిత్తూరు జిల్లాల కోసం చేపట్టిన ప్రాజెక్టు హంద్రీసా 6లో ▶

ఏపీ అప్పులపై లెక్కలు చెప్పిన పురందేశ్వరి

- జగన్ ప్రభుత్వం చేసిన అప్పులకు, తప్పులకు మల్లగుల్లలు పడుతోందన్న పురందేశ్వరి
- ప్రజలకు వివరణ ఇవ్వాలని డిమాండ్
- నిర్మలా సీతారామన్ ఆర్థిక పరిధిలో తీసుకున్న అప్పుల గురించి చెప్పారని వెల్లడి
- తాను అసభ్యురాలిగా చేసిన అప్పుల గురించి చెప్పారని వివరణ

అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) ఏపీలో అప్పులపై కేంద్ర ఆర్థికమంత్రి పార్లమెంటులో చేస్తున్న ప్రకటనలు రాష్ట్రంలో అధికార వైసీపీలో ఉత్సాహాన్ని నింపాయి. ముఖ్యంగా చంద్రబాబు ప్రభుత్వంతో పోలిస్తే జగన్ సర్కార్ చేసిన అప్పు కేవలం 1.77 లక్షల కోట్లు మాత్రమేనని ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తాజాగా పార్లమెంటులో ప్రకటించడంతో ఇన్ఫర్మా వివక్షలు వైసీపీ సర్కార్ పై చేసిన విమర్శల్లో పస లేదని తెలిపాయి. అయితే నిర్మలమ్మ చేసిన ప్రకటనపై ఏపీ బీజేపీ అధ్యక్షులూ పురందేశ్వరి స్పందించారు. రిజర్వ్ బ్యాంకుకు చూపించిన రూ. 15 6లో ▶



కొరంగా కాదు దాని తాతే వచ్చినా తెలంగాణ రెడీ

- అంబులెన్సుల ప్రారంభోత్సవంలో హారీష్ హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణలో మరిన్ని అంబులెన్సులు ప్రజలకు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. వాటిని సీఎం కేసీఆర్ జెండా ఊపి నెక్లన్ రోడ్డులో ప్రారంభించారు. వీటిలో రెన్యూలర్ అంబులెన్సులు 204 ఉంటే అమ్బులెన్సులు 228 ఉన్నాయి. తెలంగాణ ఏర్పడినప్పుడు 75 లక్ష జనాభాకు ఒక అంబులెన్సు అందుబాటులో ఉండేదని ఇప్పుడు దాన్ని 75వేలకు తగ్గించినట్లు ప్రభుత్వం ప్రకటన విడుదల చేసింది. అంటే ప్రస్తుతం తెలంగాణలో 75 మంది జనాభాకు ఒక అంబులెన్సు అందుబాటు ఉందన్నారు. 6లో ▶



ఇలాంటి సీఎంసీ నేనెప్పుడూ చూడలే

- సీఎం కేసీఆర్ తీరుపై రేవంత్ రెడ్డి ఆగ్రహం - రైతులను పదిలం చేసే మహారాష్ట్రకు వెళ్లటంపై అభ్యంతరం - ఇంత కఠిన వ్యూహం మున్న సీఎంసీ చూడలేని వ్యాఖ్య హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) భారీ వర్షాలు, వరదలతో తెలంగాణ ఓవైపు అల్లకల్లోలమైతే తనకేమీ పట్టనట్లు సీఎం కేసీఆర్ మాత్రం రాజకీయాల చేస్తున్నారంటూ డీపీసీసీ అభ్యుక్తుడు రేవంత్ రెడ్డి తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు చేశారు. వరదలకు పంటలు పూర్తిగా దెబ్బతిని రైతులు తీవ్ర కష్టాల్లో ఉంటే వాళ్లను పరామర్శించి భరోసా కల్పించాల్సిందిపోయి సీఎం కేసీఆర్ మహారాష్ట్రకు వెళ్లడం ఏమిటని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇంత కఠిన వ్యూహం ఉన్న సీఎంసీ తాను ఎప్పుడూ చూడలేదని అసహనాన్ని వ్యక్తం చేశారు రేవంత్ రెడ్డి. రైతుల పట్ల కేసీఆర్ వ్యవహారాన్ని నిర్లక్ష్యం చేశారని ఢిల్లీలో తెలంగాణ భవన్ వద్ద ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహం ముందు రేవంత్ రెడ్డి నిరసన వ్యక్తం చేయనున్నారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో ఎంపీ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డితో పాటు ఏఐసీసీ చెందిన పలువురు నేతలు పాల్గొననున్నారు. అధికారిక 6లో ▶



హామీలు సరే మరి నిధులేవి? - అంతా ఎన్నికల జిమ్మిక్కులేనా?

- వరద తక్షణ సాయంగా 500 కోట్ల ప్రకటన మరి గత సంవత్సర సాయం నిధులేవి? - ఉద్యోగుల జీతాలకే డబ్బులు లేవు మరి ఈ హామీలెలా నెరవేర్చుతారు - క్యాబినెట్ నిర్ణయాలు వివరాలికి చెవులకు ఇంపుగానే ఉన్న నిధులెక్కడి నుండి వస్తాయి హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) ఎన్నికలు ముంచుకొస్తున్న వేళ తెలంగాణ కేబినెట్ కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. పీకల్లోతు అప్పుల్లో ఉన్న అధీనీని ప్రభుత్వంలో విలీనం చేసుకోవడంతో పాటు హైదరాబాద్ నగరం నలుమూలల మెట్రోను విస్తరించేందుకు నిర్ణయించింది. అయితే మంత్రి మండలి తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం సాధ్యం సాధ్యంపై ఇప్పుడు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజలలో చర్చ మొదలైంది. తెలంగాణ రాష్ట్ర ట్రాన్స్ పోర్ట్ కార్పొరేషన్ (టి.ఎస్.ఆర్.టీ.సి) 6లో ▶



విశాఖ అభివృద్ధితో ఉత్తరాంధ్ర రూపు రేఖలు మారిపోతాయ్

- ఇనార్చిట్ మాలే భూమి పూజలో సీఎం జగన్ విశాఖపట్నం (ప్రశ్న న్యూస్) విశాఖతోపాటు ఉత్తరాంధ్ర రూపు రేఖలు మార్చేందుకు తమ ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తోందని అన్నార సీఎం జగన్. విశాఖలో ఏర్పాటు చేయబోతున్న ఇనార్చిట్ మాలేకు శంకుస్థాపన చేసిన ఆయన సభను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ సౌతిండియలోనే అతి పెద్ద మాలే విశాఖలో రాబోతుందన్నారు సీఎం జగన్. ఇది పూర్తి 8వేల మందికి ఉపాధి లభిస్తుందని అన్నారు. విశాఖలోనే ఇంటర్నేషనల్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ ఏర్పాటుకి కూడా ప్లాన్ చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఇవన్నీ లైవ్ లోకి వస్తే విశాఖతోపాటు ఉత్తరాంధ్ర రూపు రేఖలే పూర్తిగా మారిపోతాయని అభిప్రాయపడ్డారు. విశాఖలోని 6లో ▶



అన్నాభావు సారేకు భారతరత్న ఇవ్వాలి

- రష్యానే ఆరున్ను గుర్తించిందన్న కేసీఆర్ వాటోగా (ప్రశ్న న్యూస్) మహారాష్ట్ర యుగకవిగా, దళిత సాహిత్య చరిత్రలో ఆద్యుడిగా పేరొందిన అన్నాభావు సారేకు భారతరత్న పురస్కారాన్ని అందించాలని బీఆర్ఎస్ అధినేత, తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. అన్నాభావు సారేకు భారతరత్న ఇవ్వాలన్న ప్రతిపాదనకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం కూడా మద్దతు ఇస్తుందని కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు. అన్నాభావు సారే గొప్పతనాన్ని గుర్తించాలని ప్రధానమంత్రికి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామని సీఎం కేసీఆర్ చెప్పారు. మహారాష్ట్రలోని వాటోగావ్లో నిర్వహించిన అన్నాభావు సారే 103వ జయంతి వేడుకల్లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సారే చిత్రహానికి వూలమూల వేసి నివాళులర్పించారు. 6లో ▶



కళ్ల కలక విషయంలో ఆందోళన అవసరం లేదు

- ఇది ఒక ఇన్వెక్షన్ మాత్రమే హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) కళ్ల కలక విషయంలో ప్రజలు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు తెలిపారు. వానకాలంలో వైరల్ ఫీవర్ తో పాటుగా సోకే ఈ తరహా ఇన్వెక్షన్ వల్ల ప్రమాదకర పరిస్థితులేమీ సంభవించవోవని వైద్యనిపుణులు చెబుతున్నట్లు వివరించారు. కళ్ల ఎర్రబడటం, కంటి నుంచి నీరు కారడం, వాపు రావడం వంటివి కళ్ల కలక ముఖ్య లక్షణాలుగా గుర్తించారు. దీని పట్ల అప్రమత్తంగా ఉంటే సరిపోతుందన్నారు. కళ్ల కలక, ఇతర సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల తెలంగాణ వైద్యారోగ్య 6లో ▶



వైభవంగా రేణుక మాతా అభిషేకం



మెదక్ ప్రతినధి (ప్రశ్న స్వాస్) కొల్లారం అమ్మను సముక్తంబే అన్నీ సుఖాలో కలుగుతాయని రేణుకా మాతా ఆశీస్సులతో ప్రజలందరిని చల్లగా చూడాలని గౌడ సంఘం సభ్యులు మాతాను వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. మండల కేంద్రం కొల్లారంలో శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ ద్వితీయ వార్షికోత్సవం అనంతరం 35 వ మంగళవారం నాడు శ్రీ రేణుకా ఎల్లమ్మ ఆలయంలో గౌడ సంఘం సభ్యులు ఎల్లమ్మ అభిషేక అలంకరణ కార్యక్రమం నిర్వహించగా చల్లారి కృష్ణ శర్మ, సాగరిక ల మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య ఘనంగా జరిపారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై అన్నదాన వితరణలో పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో, ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ శేఖర్, ఉప సర్పంచ్ చెన్నయ్య, సానైటీ చైర్మన్ నాగురి మనోహర్, రామకృష్ణ గౌడ్, అశోక్ గౌడ్, కిరణ్ కుమార్ గౌడ్, శివకుమార్ గౌడ్, సంఘమేళ్యర్, దుర్గ ప్రసాద్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, చిన్న రాములు, సత్సారాయణగౌడ్, యాదగౌడ్, శేఖర్, పాపగౌడ్, కమ్మర్ నాగరాజు, అంజయ్య, సంఘాల సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి అంటే ఇదేనా?

త్రామాగా ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే పాదయాత్ర: కొండ్లాన్ పల్లి గిరిబాబు ప్రజా సమస్యలు పట్టించుకోని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే రామంతపూర్ ఐవేక నగర్ లో రోడ్ల పరిస్థితి దారుణం వర్షం పడితే చెరువులను మరిపిస్తున్న కాలనీలు



ఉప్పల్ (ప్రశ్న స్వాస్) రామంతపూర్ డివిజన్ ఐవేక నగర్ లో రోడ్లు, డ్రైనేజీ, మంచినీటి సమస్యలతో ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్న స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులు మా సమస్యలను పట్టించుకోవడంలేదని స్థానికులు రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ లీగర్ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు కొండ్రాన్ పల్లి గిరిబాబుకు సమస్యలు తెలపడంతో కాలనీలలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా గిరిబాబు మాట్లాడుతూ ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ఎంతో అభివృద్ధి చేశానని చెప్పుకునే ఎమ్మెల్యే ఫేలి సుభాష్ రెడ్డి రామంతపూర్ లో ఐవేక నగర్ కాలనీలో ప్రజా సమస్యలు మీకు తెలపడం, నియోజకవర్గాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశానని చెప్పుకునే ఫేలి సుభాష్ రెడ్డి మాతోని కాలనీలలో పర్యటించండి సమస్యలు మీకు చూపిస్తామని గిరిబాబు అన్నారు. ఎన్నికలు దగ్గర పడడంతో ప్రజలను మళ్లీ పట్టించుకోవడం చేస్తున్నారని తప్ప ప్రజా సమస్యలు తీర్చడానికి ఎమ్మెల్యేకు పాదయాత్ర అవసరమా? ఒక నియోజకవర్గానికి ఎమ్మెల్యేగా ఉండి ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకోవడానికి పాదయాత్ర చేస్తున్నావే పాదయాత్రలో అధికారులు ఉందా? ప్రజా సమస్యల పాదయాత్ర నా లేక ఎన్నికల ప్రచారమా? 19 లోబల నుంచి పాదయాత్ర చేస్తున్నారే ఎన్ని ప్రజా సమస్యలు తీర్చారు? మీరు పాదయాత్ర చేసిన కాలనీలలో సమస్యలు లేవా? నాలుగున్నర సంవత్సరాలుగా ఎమ్మెల్యేగా ఉండి ప్రజా సమస్యలను తీర్చలేదా? ఎన్నికలు దగ్గర పడటంతో ప్రజా సమస్యలు తీరుస్తానని పాదయాత్రలు చేస్తూ ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారా? మీ అభివృద్ధి ఏంటో మేము చూపిస్తాము, ఉప్పల్ నియోజకవర్గ యువకులకు ఎంతమందికి ఉద్యోగాలు కల్పించారు? కాఫీ నాచారం ఇండస్ట్రీ ఏరియాలో ఎంత మందికి ఉపాధి కల్పించాలని గిరిబాబు ప్రశ్నించారు. ప్రజా సమస్యలు ఎక్కడైనా తీర్చానా అని ప్రశ్నించారు. స్థానిక కార్పొరేటర్ బండారి శ్రీవాణి కాలనీ ప్రజలు సమస్యలతో బాధపడుతుంటే వారి సమస్యలను పరిష్కరించే సమయం కూడా మీకు లేదా? ప్రతి కాలనీలలో ప్రజా సమస్యలు తీర్చడంలో మీరెందుకు పక్షపాతం చూపిస్తున్నారని గిరిబాబు ప్రశ్నించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐవేక నగర్ కాలనీవాసులు సతీష్, లింగం, దీంకు, నాగేశ్వర్, వసంతరావు, కనకయ్య, శేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెండో విడత అక్రిడేషన్ కార్డులను మంజూరు చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ కు టియూడబ్ల్యూ.జి (టిజెఎఫ్) 1143 విసతి



కొత్తగూడెం (ప్రశ్న స్వాస్) ఆన్లైన్ చేసుకున్న అర్హతైన వర్గింగ్ జర్నలిస్టులందరికీ రెండో విడత సమావేశం ఏర్పాటు చేసి అక్రిడీటియేషన్ కార్డులను మంజూరు చేయాలని జిల్లా అధ్యక్షులు కల్లోటి శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులలో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రయాంకం అలా కు వినతి పత్రం అందించారు. అక్రిడీటియేషన్ కార్డు లేనందున కొంతమంది వర్గింగ్ జర్నలిస్టులకు అందాల్సిన ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, రెండో విడత సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసి పెండింగ్ లో ఉన్న అక్రిడీటియేషన్ కార్డులను మంజూరు చేయవలసిందిగా కోరారు. కలెక్టర్ ని కలిసిన వారిలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డబ్ల్యు. మహమ్మద్, అక్రిడీటియేషన్ కమిటీ సభ్యులు పట్టి కొండ రవి, చంద్ర సరసింహారావు, కాటా సత్యం ఉన్నారు.

ఘనంగా నోల్ ఫార్మసీ ఎండి సంద్రపల్లి వెంకటయ్య జన్మదిన వేడుకలు

వేడుకల్లో పాల్గొన్న బండారి లక్ష్మారెడ్డి

ఉప్పల్ (ప్రశ్న స్వాస్) రామంతపూర్ ఇండస్ట్రీయల్ ఏరియాలో నోల్ ఫార్మసీ ఎండి సంద్ర పల్లి వెంకటయ్య పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో పాల్గొని జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన బి ఆర్ ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు బండారి లక్ష్మారెడ్డి, ఈ కార్యక్రమంలో సర్దు బాటు యాదవ్, గడ్డం రవి, భాస్కర్, సరేష్, జంగిర్, సూరం శంకర్, రాజు యాదవ్, పోసాని పవన్ కుమార్, ఆనంద్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మల్లన్నసాగర్ తో ఒంగేందేమీ లేదు

దమ్ముంటే మంత్రి హరీష్ రావు, ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి చర్చకు రావాలి..!! నీళ్ల దొంగలు మామా అల్లుడే తెలంగాణా పీసీసీ నేతలు మ్యాడం బాలకృష్ణ సుబ్రహ్మణ్యం, నసాల్



మెదక్ ప్రతినధి (ప్రశ్న స్వాస్) కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు కుటుంబం గొప్ప చెప్పుకుంటున్న మల్లన్నసాగర్ ప్రాజెక్టు ద్వారా రైతులకు దక్కింది సున్నా ప్రయోజనమేనని తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ నేతలు చౌదరి సుబ్రహ్మణ్యం, మ్యాడం బాలకృష్ణ తేల్చేశారు. ఈ మేరకు మంగళవారంనాడు వారు మెదక్ పట్టణంలోని మహబూబ్ నసాల్ కాలనీ కాలనీ నుండి బొల్లారం మత్తడి వరకు కాంగ్రెస్ నేతలతో కలిసి పాదయాత్ర చేశారు. ఈ సందర్భంగా వార బొల్లారం మత్తడిని పరిశీలించారు. కాలనీ దుస్థితికి రాష్ట్ర మంత్రి హరీష్ రావు, స్థానిక ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి మాత్రమే బాధ్యులని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వేల కోట్ల రూపాయలతో కట్టిన మల్లన్నసాగర్ ఇబ్బదు పని చేయడం లేదని, నిజాం హయాంలో నిర్మించిన ఘనాపురం ప్రాజెక్టు నీటితో బొల్లారం మత్తడి మాకి అలుగు పారుతున్నదన్నారు. కేసీఆర్ కొల్లబొల్లి మాటలకు బొల్లారం మత్తడి సాక్ష్యంగా నిలిచిందన్నారు. ఈ విషయంలో తేల్చేందుకే బొల్లారం మత్తడిని సందర్శించామని, మంత్రి హరీష్ రావు, ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డికి దమ్ముంటే చర్చకు సిద్ధమదాలని నసాల్ విసిరారు. లేదంటే కేసీఆర్ కట్టిన ఎత్తిపోతల ఉత్సాహాలని ఒప్పుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. సహజసిద్ధమైన నీటి వనరులతో విరాజిల్లుతున్న మెదక్ జిల్లాను నాశనం చేయాలనే సంకల్పంతో మంత్రి హరీష్ రావు పని చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఘనాపురం ప్రాజెక్టును మించిన నీటి వనరు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎక్కడా లేదని, అలాంటి ప్రాజెక్టుకు పట్టిన గ్రహణం హరీష్ రావు, పద్మ మాత్రమేనని ధ్వజమెత్తారు. 9 ఏళ్ల క్రితం ప్రారంభించిన కాలనీల మరమ్మత్తు పనులు ఇంకా ఎందుకు పూర్తి కాలేదని ప్రశ్నించారు. దీనికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే, మంత్రి హరీష్ రావు మాత్రమే బాధ్యులని తేల్చేశారు. మెదక్ జిల్లా ప్రజలకు మంజూరీ దక్కకుండా మామా అల్లుళ్లు కుట్ర పన్నారు, అందులో భాగంగానే మల్లన్నసాగర్ అనే ప్రాజెక్ట్ ను బూచీగా చూపారని ఆరోపించారు. అందుకే వారిని నీళ్ల దొంగలు అంటామని ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు గోపర్ల, జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు అశోక్ నాయక్, వైస్ ఎంపీ సత్సారాయణ గౌడ్, ఎంపీటీసీలు ప్రసాద్ గౌడ్, గొండ స్వామి, విక్రమ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు, డాకిస్వామి, నాగిరెడ్డి, అల్లాడి వెంకటేశ్, దండు శివకుమార్, పంతులు బామన్న, అప్పర్, బాచరం కృష్ణ, మదురి సవీష్, డాకి నాగేందర్, సవీష్, సంతప, సల్మాన్, జాకీర్, జితేంద్రియ, వివిధ మండలాల నుంచి వచ్చిన సుమారు వంద మంది నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బదిలీపై వెళ్లిన కొల్లారం ఎస్పీ సార శ్రీనివాస్ గౌడ్

మెదక్ ప్రతినధి (ప్రశ్న స్వాస్) మండలంలో 3 ఏళ్ల 9 నెలలు సేవలందించిన ఎస్పీ సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపిన ఎస్పీ కొల్లారం మండల ఎస్పీ గజ మాడేశ్ 9 నెలలుగా సేవలందిస్తూ, శాంతిభద్ర విషయంలో ప్రజలతో మమేకమైన ఎస్పీ సార శ్రీనివాస్ గౌడ్ మంగళవారం బదిలీపై కామారెడ్డి జిల్లా మాచర్లకి వెళ్లారు. అంతకుముందు బదిలీపై వెళ్తున్న ఎస్పీ శ్రీనివాస్ గౌడ్ విలేజ్ కంట్రాక్టు మాట్లాడుతూ తాను పనిచేసిన ఈ పూర్తికాలంలో తనకు పూర్తిసంతృప్తిని చిందన్నారు. ముఖ్యంగా మండలంలోని ప్రజలు తనకు అందగా ఉంటూ గ్రామాల్లో శాంతిని నెలకొల్పేందుకు సహకరించిన తీరు మరిచిపోలేని దన్నారు. ఇదే సమయంలో పుట్టి రిక్త తాను తీసుకున్న నిర్ణయాలు కఠినంగా ఉన్నప్పటికీ సుందర్ సహకారం అందిందన్నారు. తనకు సహకరించిన సిబ్బందికి, ఇదే సమయంలో మండలంలోని ప్రజాప్రతినిధులకు, అన్ని వర్గాల నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఎల్ఓసి అందజేసిన ఇఫ్కీ డైరెక్టర్ దేవేందర్ రెడ్డి



మెదక్ ప్రతినధి (ప్రశ్న స్వాస్) నిరుపేదలకు మెరుగైన వైద్యం అందించడంలో సీఎంఆర్ఎఫ్ అందగా నిలుస్తుందని ఇఫ్కీ డైరెక్టర్ యం. దేవేందర్ రెడ్డి అన్నారు. మెదక్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఎక్స్ నర్సన్ మెన్ కాలనీకి చెందిన అజార్ నవాబ్ తండ్రి అప్పల్ నవాబ్ గజ కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నారు. మెరుగైన వైద్య చికిత్స కోసం మెదక్ ఎమ్మెల్యే శ్రీమతి యం. పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి నుండి రూ. 2,50,000/- రెండు లక్షల యాభై వేల రూపాయల ఎలోన్సీ మంజూరు చేయించారు. ఈ మేరకు మంగళవారం మెదక్ ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో ఇఫ్కీ డైరెక్టర్ యం. దేవేందర్ రెడ్డి, అజార్ కుటుంబ సభ్యులకు ఎల్ వో సి పత్రమును అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మెదక్ పట్టణ అధ్యక్షులు యం. గంగాధర్, కొన్నిల్ జయరాజ్, కోఆపర్ సభ్యులు సయ్యద్ ఉమర్, నాయకులు రా.గి. అశోక్, జబేర్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఇంటింటికి మొక్కలు పంపిణీ చేసిన సర్పంచ్ స్వర్ణలత భాగ్యరాజ్

మెదక్ ప్రతినధి (ప్రశ్న స్వాస్) మెదక్ జిల్లా చేగుంట మండలం చందాయిపేట గ్రామంలో ఈరోజు స్థానిక సర్పంచ్ బుద్ధస్వర్ణలత భాగ్యరాజ్ అధ్యక్షులతో హరిజనహారం భాగంలో ఇంటింటికి వెళ్లి ఆరు మొక్కల చొప్పున అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ చెట్లను నాటడం పల్లె మనకు ఎన్నో లాభాలు ఉన్నాయని చెబుతూ ఇంటి పరిసరాలలో శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని వాటర్ ను వేడి చేసుకొని త్రాగాలని సూచించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ సంతోష్ కుమార్, ఎఫ్ ఎ ప్రదీప్, పారిశుధ్యకార్యకులు, వాచ్మన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జగన్నాధపురం లో కోతుల బెడద

పట్టించుకోని పంచాయతీ పాలకవర్గం ఎన్నిసార్లు చెప్పినా పెడచెవిస పెడుతున్న పంచాయతీ సెక్రటరీ సెక్రటరీ పై గ్రామ ప్రజల ఆగ్రహం

వాణేడు (ప్రశ్న స్వాస్) ములుగు జిల్లా వాణేడు మండలంలోని జగన్నాధపురం గ్రామంలో కోతుల బెడద ఎక్కువగా ఉందని గ్రామ ప్రజలు గగ్గోలు పెడుతున్న పంచాయతీ పాలకవర్గం సర్పంచ్ పంచాయతీ సెక్రటరీ కి ఎన్నిసార్లు కోతుల బెడద నుండి మమ్మల్ని రక్షించాలని ఇంట్లో నిత్యాఅవసర సరుకులు లేకుండా చేస్తున్నాయని ఎన్నిసార్లు విన్నవించుకున్నా పట్టించుకోవడంలేదని ఆగ్రహించిన ప్రజలు గ్రామంలో కోతుల బెడదా కాకుండా వర్షాకాలం కావడంతో ఎక్కడపడితే అక్కడ రోడ్ల వెంట మురికి నీరు కూడా పంచాయతీ శుభ్రం చేయట్లేదని తాటి ముంజలు రోడ్ల వెంట ఉండడం వలన ద్విచక్ర వాహనదారులకు అనేక ప్రమాదాలు జరుగుతున్న పట్టించుకోవడంలేదని మురుగునీటి కాలువలు శానిటైజ్ డ్రైవింగ్ పాడర్ కూడా చల్లడం లేదని ఇదే అదనుగా దోమలు వివరితంగా పెరిగిపోయి ప్రజలు అనేక అనారోగ్య సమస్యల బారిన పడుతున్నారని పై అధికారులు స్పందించి జగన్నాధపురం గ్రామాన్ని తక్షణమే శానిటైజ్ డ్రైవింగ్ పాడర్ కార్యక్రమాలు మురుగునీటి గుంటలో చేపట్టి కోతుల బెడద నుండి గ్రామ ప్రజలను రక్షించాలని జగన్నాధపురం ప్రజలు కోరుతున్నారు.



గాంధీభవన్ లో ఆదివాసీ కాంగ్రెస్ నాయకుల సమావేశం



మెదక్ ప్రతినధి (ప్రశ్న స్వాస్) నిన్న గాంధీ భవన్ లో డి.పీ.సీ. ఇంచార్జ్ మాజీక రావు రాజ్ డి.పీ.సీ. ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు బెల్లం నాయక్ అధ్యక్షులలో అన్ని జిల్లాల వారి అధ్యక్షులతో మిట్టింగ్ జరిగింది దంబల్ భాగంగా ఏజెన్సీ సెక్రటరీ రోహిత్ చౌదరి , మన్సూర్ అలీ , రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మల్ల రవి అలంకారం నాయక్ అలాగే అన్ని జిల్లాల అధ్యక్షులు ఉపాధ్యక్షులు, కోఆర్డినేటర్ లు హాజరయ్యారు. ఒకటి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా దేశవ్యాప్తంగా కేంద్రంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం ఇక్కడనున్నవంటి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం గిరిజనులకు చేస్తున్నటువంటి ఆదినానులకు చేస్తున్నటువంటి అన్యాయలకు వ్యతిరేకంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ పోరాటం చేసి ఆదివాసీ, గిరిజనులకు అందగా నిలబడాలని ఈ నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగింది. మణిపూర్ లో ఆదినానుల మీద జరుగుతున్నటువంటి అన్యాయం కు నిరసనగా రేపు మాడో తారీకు నాడు ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ దగ్గర అఖిల భారత్ ఆదివాసీ కాంగ్రెస్ శివాజీ రావు మొగ్గే నాయకత్వంలో భారీ ఎత్తున నిరసన దీక్ష కార్యక్రమాన్ని చెప్పటం దానికి పెద్ద ఎత్తున తెలంగాణలో ఉన్నటువంటి ఆదివాసీ సారథులు, గిరిజనుల సోదరులు కూడా హాజరు కావాలని కోరుతున్నాము మూడో తారీకు నాడు ఉదయం 11:00 గ నుండి సాయంత్రం 4:00 గ వరకు ఈ కార్యక్రమం జంతర్ మంతర్ దగ్గర జరుగును అని మెదక్ జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు మూడవతీ అశోక్ నాయక్ మీడియం ముందు చెప్పడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మెదక్ జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు అశోక్ నాయక్ నాయకత్వం వహించిన నాయకులు గౌతం నాయక్ సురేష్ నాయక్ మాందాపూర్ తాండ ప్రెసిడెంట్ సురేష్ నాయక్ అరుణ్ నాయక్ చింటూ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయ సమస్యల పరిష్కారం పి ఆర్ టీ యు తోనే సాధ్యం..

పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు కర్ప సురేష్



మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) ఉపాధ్యాయ సమస్యల పరిష్కారం పి ఆర్ టీ యు టి ఎన్ కోనే సాధ్యం అని పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు కర్ప సురేష్ అన్నారు. మంధని మండల సభ్యత్వ సమావేశం భాగంగా వారు, హాజరై సభ్యత్వ సమావేశం ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆర్ శాతల్లానికి పైగా ఉపాధ్యాయల సంక్షేమానికి పి ఆర్ టి యు టి ఎన్ పాటు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ఎల్ ఎస్ ద్వారా ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులకు నగదు రహిత వైద్యం ఇప్పించుటకు, డి ఎస్ సి - 2003 ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులకు ఆర్థిక శాఖలో ఉన్న ఫైల్ ను త్వరిత గతిన వేగవంతం చేసి పాఠశాలల్లో ఇప్పిస్తామని, పి టి ఎస్ ను రద్దు చేసి, పి ఆర్ సి కమిటీ ని ఏర్పాటు చేసి ఐ ఆర్ ను ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంధని మండల శాఖ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు రమణి, రమేష్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి కుమార్, జిల్లా కార్యదర్శులు సూర్య ప్రకాష్, సంతోష్ కుమార్ లు పాల్గొన్నారు.

ముమ్మరంగా వాహనాలు తనిఖీ



వాణేడు (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ చరిత్రలో సరిహద్దులో మావోయిస్టుల కట్టడికి పోలీసులు పూర్వోత్సాహం వ్యవహరిస్తున్నారని మావోయిస్టుల మూలలపై కన్నేయడంతో పాటు భౌగోళిక అనుకూలతలకు అడ్డుకట్ట వేసేందుకు చర్యలు చేపట్టారు జూలై 28 నుంచి ఆగస్టు 3 వరకు భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మావోయిస్టు అమరవీరుల హోరోత్సవాలు కొనసాగుతుండగా కట్టడిపై మున్సిపల్ కమిటీని ఏర్పాటు చేసి ఐ ఆర్ ను ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంధని సి.పావ్ వెంకటేశ్వరరావు సీఆర్పిఎఫ్ బలగాలు జగన్నాధపురం వై జంక్షను సర్కిల్లో ముమ్మరంగా వాహనాలు తనిఖీలు చేపట్టారు.

సంపాదకీయం

పబ్లిక్ పర్స్ కోసం పడరాని పాట్లు

అసెంబ్లీ ఎన్నికలు దగ్గరపడుతున్నకొద్దీ రాష్ట్రంలోని అన్ని పార్టీల్లో టెన్షన్ మొదలైంది. అధికారమే లక్ష్యంగా తమ భవిష్యత్తును మలచుకునేందుకు 'సర్వేల బాటపట్టాయి. జనం ఏ పార్టీకి అనుకూలంగా ఉన్నారో, ఏ నాయకుడి మీద వ్యతిరేకత ఉన్నది?, ఏ నేతను చేర్చుకుంటే పార్టీకి లాభముంటుంది? అవతలి పార్టీల మైనస్ ఏంటి?, ప్రజలు ఎలాంటి పథకాలు కొరకుంటున్నారో, ప్రస్తుతమున్న పథకాలపై వారి వైఖరి ఎలా ఉన్నది? లాంటి అనేక అంశాలపై రిపోర్టు తెప్పించుకుంటున్నాయి. ప్రజాభిప్రాయానికి అనుగుణంగానే మేనిఫెస్టోను తయారుచేసి ఎన్నికలకు వెళ్లాలని భావిస్తున్నాయి. రాష్ట్రంలో ప్రధానంగా బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, బీజేపీ అధికారంలోకి రావాలని యత్నిస్తుండగా ఎంఐఎం పార్టీ సీట్ల సంఖ్యను పెంచుకునేందుకు ఆరాటపడుతున్నది. సీపీఎం, సీపీఐ, వైఎస్ఆర్ఎస్, శివసేన, ప్రజాశాంతిపార్టీ, ఆప్, బీఎస్పీ, తదితర పార్టీలు మనుగడకోసం అప్లకష్టాలు పడుతున్నాయి. తరచూ ప్రజల మధ్యకు వెళ్లి ప్రభుత్వ విధానాలను ఎండగడుతున్నాయి. దాదాపు అన్ని పార్టీలు సర్వేలు చేయిస్తూ భవిష్యత్ ప్రణాళికలు రచిస్తున్నాయి. ప్రభుత్వం ఇంటిలిజెన్స్ తో పాటు ప్రైవేటు ఏజెన్సీలతో సర్వేలు నిర్వహిస్తుండగా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు సొంతంగా సైతం సర్వేలు చేయిస్తున్నారు. ప్రతిపక్ష పార్టీలు కూడా ప్రజానాడిని తెలుసుకునేందుకు సర్వేలను ముమ్మరం చేశాయి. సర్వే రిపోర్టుల ఆధారంగా ప్రజల్లోకి వెళ్తున్నాయి. ప్రభుత్వంపై నిరసన కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నాయి. ఇప్పటి వరకు నిర్వహించిన కార్యక్రమాలపైనూ ప్రజల్లో ఎలాంటి అభిప్రాయం ఉందనే వివరాలు సైతం సేకరిస్తున్నాయి. గ్రామస్థాయిలో బలమైన నాయకులను తమ పార్టీల్లో చేర్చుకునే ప్రయత్నాలు చేస్తూనే తమ పార్టీ నుంచి నాయకులు ఇతర పార్టీల్లోకి జంప్ కాకుండా కట్టిడి చర్యలు తీసుకుంటున్నాయి. పలువురికి ఆఫర్లు సైతం ప్రకటిస్తున్నాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తమపార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని, వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీకెట్ సైతం ఆఫర్ ఇస్తున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. దీంతో గ్రామస్థాయి నుంచి చేరికలు ఊపందుకున్నాయి. మరోవైపు సామాజిక వర్గాలపైనా పార్టీలు దృష్టిసారించాయి. ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ ముందే కులాల వారిగా సమావేశాలు నిర్వహించి వారి ఓట్లు పడలా చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. అందుకోసం గ్రామాల్లో ప్రత్యేక కమిటీని సైతం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. సీఎం, కేబీఆర్లు 12 బడాసంస్థల ద్వారా ఎవరికి వారు ప్రతి మూడు నెలలకోసారి సర్వే చేయిస్తున్నారు. వారిరువురి నివేదికల ను పరస్పరం బేరీజు వేసుకుంటున్నారు. ధోకా లేదు అనుకున్న ఎమ్మెల్యేలను పిలిచి సర్వే రిపోర్టులను వారికి చూపిస్తున్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఇబ్బందే? ఏ మాత్రం పనికిరాదు అనుకున్న అభ్యర్థులకు సంబంధించి సీఎం కేసీఆర్, కేబీఆర్లు మౌనంగా ఉంటున్నారు. ఓపెన్ గా ఉన్న విషయం చెప్పేస్తే పార్టీ ఫిరాయిం చే అవకాశం లేదా పార్టీ నిలిపివేట్ అభ్యర్థిని ఓటమి పాలు చేసే అవకాశాలు ఉండడంతో అభిప్రాయం వ్యూహాత్మక మౌనం పాటిస్తోంది. అయితే వారికి ఉన్న విషయం తెలిపేందుకు పార్టీ పెద్దలు కొత్త ఎత్తుగడ వేశారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు చేయించిన సర్వేలో మీ పరిస్థితి ఇది అంటూ తెలంగాణ భవన్ నుంచి ఆయా ఎమ్మెల్యేలకు లీకేజీలు పరోక్షంగా హెచ్చరిస్తున్నారు. సర్వే చేసి ఉన్న వాస్తవం తెలియజేయడంతోపాటు రాబోయే రోజుల్లో ఏ ఏ వ్యూహాలు పాటిస్తే విజయ తీరాలకు చేరుతారో స్పష్టం చేసామని, గతంలో తమ సంస్థ చేసిన సర్వేలు, వచ్చిన ఫలితాలు వివరిస్తూ ఏజెన్సీల నిర్వాహకులు ఎమ్మెల్యేల చుట్టూ తిరిగినా పట్టించుకోలేదు. కాగా ఎన్నికలు సమీపిస్తుండడంతో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాకు చెందిన ఎమ్మెల్యేలు సర్వే ఏజెన్సీలపై ఒత్తిడి తెస్తున్నారు.. అయితే పూర్తి స్థాయి లో పరిష్కారం జరిగే వరకు నివేదిక రూపొందించాలంటే కనీసం 25 రోజులు పడుతుందని ఏజెన్సీ నిర్వాహకులు స్పష్టం చేస్తున్నా ఎమ్మెల్యేలు వినిపించుకునే పరిస్థితి లేదు. ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు, స్టేషనరీలు పూర్తిచేశాం. దీంతో గ్రాండ్ లెవల్లో పరిస్థితి కొంత మెరుగుపడింది. ఇప్పుడు సర్వే చేసుకుంటే ఫలితం కొంత ఆశాజనకంగా ఉంటుంది. అంతకంటే ముందు సర్వే చేసుకుంటే ఫియల్ మార్కులు వచ్చి అది అభిప్రాయం దృష్టికి వెళితే మొత్తానికే మోసం అన్న యోచనలో అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు ఇంతకాలం సర్వేలకు దూరంగా ఉన్నారు.

అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యేల్లో ఎక్కువ మందికి ఫీడ్ బ్యాక్ ఇచ్చే వ్యవస్థ. సమాచారాన్ని నిర్ణయ చేసుకునే వ్యవస్థ, శాఖలవారీగా సమాచారం, కార్యాలయ నిర్వహణ వంటి జాగ్రత్తలు లేకపోవడం మూలంగా ఎన్నికల ముందు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని సర్వే సంస్థలు అభిప్రాయపడుతున్నాయి. ఎమ్మెల్యేల పరిస్థితి ఇలా ఉంటే తమ వారసులను ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేగా రంగంలోకి దించాలనుకుంటున్న నేతలు వారి రాజకీయ భవిష్యత్ ఎలా ఉందో తెలుసుకోవడానికి సర్వేలను ఆశ్రయిస్తున్నారు. రాష్ట్ర ఏజెన్సీలగానే కేంద్ర నిఘా ఏజెన్సీలు కూడా రానున్న రోజుల్లో రాజకీయ పరిస్థితులపై అంచనా వేస్తున్నాయి. తాజా పరిస్థితులన్నీ ఏ విధంగా ఉన్నాయి, ఏ పార్టీకి అనుకూలంగా ఉన్నాయి, ప్రస్తుతం ఉన్న అధికార పార్టీకి ఎక్కడ వ్యతిరేకత ఉంది, ఎమ్మెల్యేల బలాలు, బలహీనతలపై వివరాలు సేకరిస్తున్నాయి. వాటి నివేదికలను ఎప్పటికప్పుడు కేంద్రానికి నివేదిస్తున్నాయి.

ఆయా నియోజకవర్గాల్లో బీజేపీ తాజా పరిస్థితులను కూడా అంచనా వేస్తున్నాయి. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేబీఆర్లు ప్రైవేటు సంస్థలతోపాటు ఇంటిలిజెన్స్ నివేదికలను ఎప్పటికప్పుడు తెప్పించుకుంటున్నారు. ప్రతి మండలంలో 30 శాంపిళ్ల చొప్పున ప్రతీ నెల, ప్రతీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి సేకరిస్తున్నారు. ఎన్నికలు సమీపించాక 10 రోజులకు ఒకసారి ఇంటిలిజెన్స్ నుంచి నివేదికలు తెప్పించుకునేందుకు రంగం సిద్ధం చేశారు. అంశాలవారీగా ఫీడ్ బ్యాక్ కావాల్సిన సందర్భంలో ఎన్ఐ (స్పెషల్ బ్రాంచ్) సిబ్బందిని వినియోగిస్తున్నారు. ఓటర్లను పోలింగ్ బూత్ వరకు తీసుకొచ్చేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నారు.

ఇతర ప్రాంతాల్లో ఉన్నవారిని సైతం తీసుకొచ్చే బాధ్యతలను ఎవరికి అప్పగించాలనే అంశాలను పరిశీలిస్తున్నారు. 15 రోజులకు ఒకసారి సర్వే రిపోర్టులను పార్టీలకు సర్వే ఏజెన్సీలు అందజేస్తున్నాయి. వాటి అనుగుణంగానే అన్ని పార్టీలు ముందుకు సాగుతున్నాయి.

ప్రకృతికి దూరమైతే రోగాలకు దగ్గరైతే.. అలా కావద్దంటే గ్రీన్ ప్రిన్సిపల్స్ పాటించాల్సిందే!

మానవ జీవితం ఇప్పుడు యాంత్రికం. తినే తిండి, తాగే పానీయం, కట్టుకునే బట్టలు.. రసాయన మిశ్రితం! ఫలితంగా ఆరోగ్యానికి దెబ్బ, ఆయువుకా ప్రమాదం! పదేండ్లకే తెల్లజుట్టు, మూడువరులకే ముఖానికి ముడుతలు, నలభై ఏండ్లకే జీవితం సమాప్తం! ప్రకృతితో మమేకమైతే ఈ సమస్యల నుంచి విముక్తి పొందవచ్చు. గ్రీన్ ప్రిన్సిపల్స్ పాటిస్తే అందమైన జీవితాలు మీ సొంతం అంటున్నారు నిపుణులు!

హారితహరం అంటే వెళ్లాలి అంటే 'గ్రీన్ ప్రిన్సిపల్స్' తప్పక పాటించాలి. ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలికి, దీర్ఘకాలిక వ్యాధుల నివారణకు ఇది ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది. కాబట్టే పచ్చని మండల చీటీ' పాపులర్ అవుతున్నది. ఈ సూత్రాలను పాటిస్తే కొత్త జీవితాన్ని పొందవచ్చు అంటున్నారు నిపుణులు.

హెల్త్ మేనేజ్మెంట్

ఆధునిక జీవనశైలి ఎంత సౌకర్యవంతమో అంతే ప్రమాదకరం. ఈ రోజుల్లో బీబీ, షుగర్లు చాలా సాధారణం అయిపోయాయి. క్యాన్సర్ మహమ్మారి చాపకింద నీరులా విస్తరిస్తున్నది. పదేండ్ల పిల్లలు కూడా మధుమేహానికి దగ్గరవుతున్నారు. క్యాన్సర్ మహమ్మారికి బలవుతున్నారు. హెల్త్ మేనేజ్మెంట్ ఉంటే ఈ పరిస్థితిలో మార్పు తీసుకురావచ్చు. మెడిసిన్ తో కాకుండా ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలను అనుసరించి ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవడమే హెల్త్ మేనేజ్మెంట్ ఉద్దేశం. 'ద లాన్సెట్' జర్నల్ అధ్యయనం ప్రకారం కొవిడ్ సోకిన తర్వాత మూడేండ్ల వరకు కూడా దాని ప్రభావం ఉంటుంది. జీవన నాణ్యతను ప్రభావితం చేసే దీర్ఘకాలిక ఆరోగ్య సమస్యలకు గురిచేస్తుంది. ఇలాంటి సమస్యలను హెల్త్ మేనేజ్మెంట్ ద్వారా పరిష్కరించుకోవచ్చని ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ సూచిస్తున్నది. అందులో భాగంగా 'గ్రీన్ ప్రిన్సిపల్స్' సిఫారసు చేస్తున్నది.

ప్రకృతి ఒడిలోకి

'గ్రీన్ ప్రిన్సిపల్స్' ముఖ్య ఉద్దేశం ప్రకృతికి దగ్గరపడం. ప్రకృతితో మమేకం కావడం ద్వారా వ్యాధి నివారణను సులభతరం చేయవచ్చు అంటున్నది ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ. ప్రకృతిని గొప్ప ఆరోగ్య వనరుగా డెక్లారేషన్లు చేసింది. 'గో బ్యాక్ టు నేచర్' అనే పిలుపును మొదటగా అందుకున్నది ఫిన్లాండ్ దేశస్థులు. నెలలో కనీసం పది గంటలపాటు ప్రకృతి ఒడిలో గడపడం అక్కడి సంప్రదాయంగా వస్తున్నది. అదవిలో ఉండేందుకు తగిన సౌకర్యం లేనివాళ్లు పార్కుల్లో గడుపుతున్నారు. ప్రస్తుతం న్యూజిలాండ్, యునైటెడ్ కింగ్డమ్, జపాన్, కెనడా, కొలంబియా వంటి దేశాల్లో గ్రీన్ ప్రిన్సిపల్స్ ను దాక్షిణ్య అమల్లోకి తీసుకొచ్చారు. పచ్చని పచ్చికబయళ్లు భౌతికంగా, మానసికంగా సాంతృప్త చేశారని ఆరోగ్యవంతులైన జీవితాన్ని పెంపొందిస్తాయని ఆయా దేశాల నిపుణులు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

అంటే ఏమిటి?

గ్రీన్ ప్రిన్సిపల్స్ అంటే హరిత పరిసరాల్లో గడపడం ఒక్కటే కాదు. పార్కుల్లో నడవడం, పర్వతాలను ఎక్కడం, అటవీస్థానం, నీటిలో కాలక్షేపం, బోటింగ్, పూలపానుపై పడుకోవడం, చెవులు లేకుండా గడ్డిలో నడవడం వంటివన్నీ దీనిలో భాగమే. స్నేహితులతో కలిసి ఫైర్ క్యాంపెలకు వెళ్లడం, శుభ్రంగా తినడం, వ్యాయామం చేయడం కూడా గ్రీన్ ప్రిన్సిపల్స్ గానే పేరొంటున్నాయి. ప్రధానంగా సామాజిక సమాహారంలో చేరడాన్ని ప్రోత్సహిస్తున్నాయి. కొత్తవారు, అంతగా పరిచయం లేని సహాధ్యోగులతో స్నేహం ఏర్పరుచుకోవడం, కుటుంబంలో ఎక్కువ సమయం గడపడం, పెంపుడు అంతస్తులను మచ్చిక చేసుకోవడం సామాజిక సమాహారంలో భాగం. ఈ ప్రిన్సిపల్స్ ను పాటిస్తే ఎలాంటి బాధలు లేకుండానే అనారోగ్య సమస్యలను అధిగమించవచ్చు. ఊపిరితిత్తుల వ్యాధులు, మధుమేహం, రక్తపోటు, మానసిక వ్యాధులు, నిద్ర రుగ్గులు, అల్సర్లు అందోళనలు వంటి సమస్యలకు ప్రకృతి వైద్యమే బాధ్యం అంటున్నారు డాక్టర్లు.

అరణ్య స్నానం

ట్రీట్ మెంట్ ఫ్యాన్లో భాగంగా కొందరు జాతీయ ఉద్యానవనాలు, సముద్ర తీరాలు, చారిత్రక ప్రదేశాలను సందర్శిస్తున్నారు. మీరల్కు చెందిన ఇంటర్నల్ మెడిసిన్ స్పెషలిస్ట్ డాక్టర్ సురేశ్ సహాయ తన రోగిలకు ఇటీవలే గ్రీన్ ప్రిన్సిపల్స్ లు రాయడం మొదలుపెట్టారు. ప్రకృతి చెంత సేదతీరడం వల్ల ఎండోక్రినాలజీ



వ్యవస్థ ప్రభావితం అవుతుందట. డాక్టర్ సహాయ్ రాసిన గ్రీన్ ప్రిన్సిపల్స్ ను ఫాలో అయిపోయి.. మధుమేహం, డైరాయిడ్, ఎముకల వ్యాధి, వంధ్యత్వం వంటి సమస్యలు తగ్గినవాళ్లు చాలామంది ఉన్నారు. దేశంలోని దాదాపు 70 దాకా జాతీయ ఉద్యానవనాలు హాట్ స్పాట్ లుగా మారాలని సహాయ్ చెబుతున్నారు. దక్షిణ కొరియాలో సంప్రదాయంగా కొనసాగుతున్న 'అటవీ స్నానం', అమెరికాలోని 'పేషెంట్ పార్కు'లు మన కల్చర్ లో కూడా భాగం కావాలనేది సహాయ్ ఆకాంక్ష. వీటివల్ల మానసిక ప్రశాంతత చేకూరుతుందని చెబుతున్నారు. రోజూ కాసేపు పచ్చదనాన్ని చూస్తూ కోర్సెస్ వల్ల నేత్ర ఆరోగ్యం మెరుగుపడుతుందని, చింతలూ చికాకులూ తొలగిపోతాయని మనవాళ్లు ఎప్పుడీ నుంచో చెబుతున్నారు. మనమే పెదవెసిన పట్టణం. ఆ ఫలితం అనుభవిస్తున్నాం. ఇప్పటికైనా అనిపించాలి. అదవికి బేరీజు. ఒంటరి జీవితాలకు సామాజిక సంబంధాలు, ప్రకృతి సహవాసంతోపాటు సహజాన్ని అన్వేషించడం కూడా గ్రీన్ ప్రిన్సిపల్స్ లో భాగంగా చేర్చాలి వైద్యులు. ఉదాహరణకు పట్టణాల్లో తగినంత సూర్యకాంతి అభ్యం కాదు. కానీ భానుడి కిరణాలు మన ఆరోగ్యానికి చాలా అవసరం. మెదడులో సెరటోనిన్ అనే రసాయనం ఉత్పత్తి కావాలంటే కచ్చితంగా సహజమైన సూర్యకాంతి కావాలి అంటున్నారు డి.బి.సి. చెందిన లైఫ్ కోచ్ మధురా రామన్. ఒంటరి జీవితం గురించి సంబంధ సమస్యలు వస్తాయనీ.. గ్రీన్ ప్రిన్సిపల్స్ లను పాటిస్తే ఆ తీవ్రతను తగ్గించుకోవచ్చంటున్నారు. డి.ప్రెషన్ నుంచి త్వరగా బయటపడే సే శక్తి ప్రకృతికే ఉందని అంటున్నారు. అలస్యమందుకు.. పచ్చని ప్రపంచానికి మట్టాలగా వెళ్లాలంటే పడండి.

నెట్ బ్యాలెన్స్ ఉందని సోషల్ మీడియాను ఇప్పటికే వాడుతున్నారా? ముందు ఈ విషయాలు తెలుసుకోండి

దారిలో ముక్కామొహం తెలియని వ్యక్తి తారసపడి మన ఊరు పేరు అడిగితే.. ఎలాగూ చూస్తాం! సీకెండుకు చెప్పాలి? అని నిలబడిస్తాం. అతగాడు రెడ్డించి అడిగితే తోక తాళిన తాచులా మనమూ రెచ్చిపోతాం! ఇంతవరకు బాగానే ఉంది, అదే సార్టిఫోన్ తో మాత్రం అడిగిందే తడవుగా వ్యక్తిగత సమాచారం పేర్ చెప్తాం! 'ఎక్కడ మర్చిపోతావా' అని పాస్ వర్క్ కు 'రిమెంబర్' అప్లీ ఎంచుకుంటాం!! మన ఏమరుపాటు గ్రహపాటుగా మారే ప్రమాదం ఉంది. వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని తప్పరించి పరిష్కరించలేని సమస్యలు సృష్టించే ప్రావృత్తు వేటే దునియాలో ఎందరో ఉంటారు. ఈ సమాచార చోరుల బారిన పడొద్దంటే కొన్ని జాగ్రత్తలు తప్పవని ఇది.

'అలో.. అలో.. అలో..' ఇది ముత్యాలముగ్గులో వెర్రిటీ వినిజాన్ని పండించిన రావు గోపాల రావు దైలాగు కాదు. ఏదైనా యాప్ డౌన్ లోడ్ చేసే క్రమంలో.. అది ఏ పర్సనల్ అడిగినా అలో చేసేస్తాం. జీవన ఆధారంగా భావించే ఆధార్ నంబర్ ను మారు చేసేటప్పుడు ఎంతలా ఎంతలా చేస్తాం. టోపీ పెడుతున్నాడని గ్రహించలేక ఓటీపీ చెప్పేస్తాం! అంతేకాదు, వివిధ వెబ్ సైట్లలో, యాప్ లలో మనం ఎంటర్ చేసే వ్యక్తిగత వివరాల తాలూకు సమాచారం కుకీస్ అలాగే ఉండిపోతుంది. ఆ కుకీస్

అంతర్జాతీయమయ్యేపు అందులోని డేటానంతా లాగేసే సమర్థులైన వ్యక్తులు ఆన్ లైన్ లో పొంది ఉంటారు. ఇందుకోసం ప్రత్యేకంగా సాఫ్ట్ వేర్ బూట్స్ అభివృద్ధిపరచి విస్తృతంగా వ్యాపిస్తున్నారు. ప్రత్యేకంగా సోషల్ మీడియాను వేదికగా చేసుకొని ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడుతున్నారు. దేవుడు సర్వాంతర్యామి అన్నట్లుగా డేటా ప్రాఫైంట్ ఇన్స్ట్రూక్ట్ ప్రపంచంలో అంతలా విస్తరించి ఉంది. ఫోన్ లో, సామాజిక మాధ్యమాల్లో, కుకీస్ లో ఇలా ఉన్న మన సమాచారమంతా దోచుకుంటుంది. కొన్ని ఆధికారిక వ్యవస్థలు అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ఇలా డేటా కావాల్సి వస్తే చట్టపరమైన అనుమతులు తీసుకోవాల్సి ఉంటుంది. కానీ, చాలా డేటాను తమ గుప్పిలు బంధిస్తున్నారు కొందరు!

సోషల్ మీడియాలో..

తన ఆనందాలు, ఆవేశాలు, ఆలోచనలు ఎప్పుటికప్పుడు ప్రపంచంలో మంచుకోవాలని చాలామంది సోషల్ మీడియాలో తెగ యాక్టివ్ గా ఉంటుంటారు. అది తప్పేం కాదు. కానీ, సరైన సెక్యూరిటీ సెట్టింగ్స్ చేసుకోకుండా సామాజిక మాధ్యమాల్లో విహరిస్తూనే ఉంటారు. ఇదే అదనుగా ఫేస్ బుక్, ట్విట్టర్,



ఇన్స్టాగ్రామ్ తదితర ప్లాట్ ఫామ్ లు నుంచి సమాచారాన్ని తేలికగా సంగ్రహిస్తుంటారు ప్రావృత్తు. ప్రొఫైల్స్, వారిని ఫాలో అయ్యేవారి వివరాలు, వాళ్లు చేసిన పోస్టులు, కామెంట్లు ఒకటేమిటి అందులో పోస్ట్ చేసిన ప్రతి చిన్న విషయాన్ని చేజిక్కించుకొని దాంతో ఈ పద్ధతుల్లో చెడుగుడు ఆడుకుంటారు..

ఇండియాన్ లాస్ట్ టీ కమ్.. ఇక్కడ ఛాయ్ తాగితే అన్నీ మరిచిపోవాలిందే!

'చిటారు కొమ్మన మితాయి పొట్లాన్ని' వాటంగా అందుకోవడం ద గ్రేట్ గిరిశానికీ మాత్రమే చెల్లింది కానీ, అది అందరికీ సాధ్యమయ్యే పని కాదు! అలాగని దిగులు పడకండి. మీ కోసం చిటారు కొండన మితాయిని మరిచిపోవే మేటి టీ సదా సిద్ధంగా ఉంటుంది. దాన్ని రుచి చూసి ఏదో ఘనత వహించిన భావనకు లోనైతే మన పొరపాటు! ఆ సేతుమహాపాపం దేశాల సరిహద్దులు పంచుకునే ఎల్లల్లోనూ ఎల్లవేళలా లభ్యమయ్యే ఏకాక్షరికే ఈ ఘనత దక్కుతుంది. కశ్మీరు లోయలో, కన్యాకుమారిలో ఓ చుక్క మామా అనగానే టీ చుక్క గొంతును పావనం చేస్తుంది. ఒక్కమాటలో చెప్పాలంటే మన భారతావనిలో మనుషులు మనీలే ప్రతి నెలవులోనూ తేనీరు నిరంతరాయంగా మనులుతూనే ఉంటుంది. ఇంత ఉపోద్ఘాతం చెప్పకొచ్చింది దేనికంటే.. భారతదేశం చిట్టచివరి గ్రామంగా పేరున్న 'మానాలో' 'ఇండియాన్ లాస్ట్ టీ ఫామ్' చిత్రరవులు ఇటీవల టీ కన్న ఫూటుగా వైరల్ అయ్యాయి! ఉత్తరాఖండ్ రాష్ట్రంలో ఉంటుంది మానా. ఇక్కడికి చేరుకోవాలంటే బదరీనాథ్ దాటుకొని వెళ్లాలి. మంచుకొండల నడుమ టిబెట్ సరిహద్దు పంచుకున్న మానా సాగమం చూస్తూ ఏమనాలన్నదీ మర్చిపోతాం. ప్రకృతికాంత అంత మనోహరంగా ఉంటుందిక్కడ. చక్షువులతో సౌందర్యాన్ని ఎంత జూర్రుకున్నా.. ముముక్షువుల తపోనిష్ఠను సైతం కాసేపు ఆపేలా చేసే ఉష్ణదేశాన్ని సేవిస్తే గానీ, అక్కడి చలిపలి బంజా నుంచి తప్పించుకోలేం. సముద్ర మట్టానికి దాదాపు 10,560 అడుగుల ఎత్తులో ఉన్న మానాలో ఓ గిరి పాదంలో, దారి మలుపులో ఉంటుంది 'చివరి టీ కొట్టు'. రివ్వన పీచే చలిగాలిని గేలి చేస్తూ కుంపటిపై నిరంతరం గరమ్ గరమ్ చాల్తా కాగతూనే ఉంటుంది. మరుగుతున్న ఏకాక్షరి కొండగాలి హెయారుకు వంతపాడుతూ పూజాల్లో వర్షించినట్లుగా క్షీరసాగర మధన వేళ పుట్టిన కోలాహలాన్ని గుర్తుతెస్తుంది. జేబులో



కాసులేపని కంగాకొట్టు! ఈ చివరి టీ అంగడిలోనూ ఆన్ లైన్ పేమెంట్ అవకాశం ఉంది!!

ఆకతాయిల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

ప్రిన్సిపాల్ సయ్యద్ సలీం



మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) ఆకతాయిల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రిన్సిపాల్ సయ్యద్ సలీమ్ అన్నారు. మంగళవారం మంధని ప్రభుత్వ బాలికల కళాశాలలో ఓ టీం ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థినిలకు అవగాహన కల్పించారు. ఎవరైనా బాలికలను వేధిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు ఉంటాయన్నారు. ఓ టీం ఇంచార్జి, ఏ ఎస్ ఐ మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఏమన్నా సమస్యలు ఉంటే తమకు ఫిర్యాదు చేయాలన్నారు. వేధింపుల నుండి రక్షణ కల్పించేందుకు ప్రత్యేక టీం లను ఉన్నాయన్నారు. మొబైల్ ఫోన్లు తక్కువ వినియోగించాలని, అపరిచిత వ్యక్తులతో పరిచయాలు చేసుకోకూడదన్నారు. ఎవరైనా ఇబ్బందులు పెడితే 6303923700 అనే నంబర్ కు కాల్స్ లేదా వాట్సాప్ అవ ద్వారా ఫిర్యాదు చేయాలన్నారు. పోలీసులు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓ టీం సభ్యులు స్పెషాలిజ్, సురేష్, అధ్యాపకులు రుగ్మిని, రావుల తిరుమల్, ఎల్ ఆర్ కె రెడ్డి, శ్రీదేవి, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

ఉప్పల్ నియోజకవర్గం అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో

బహుజనులకు అవకాశం కల్పించండి

బహుజనలం అందరం ఏకం కావాలి: కొండ్రాన్ పల్లీ గిరిబాబు

ఉప్పల్ (ప్రశ్న స్వాస్) బహుజనుల రాజ్యాధికారం కై బహుజనుల అందరం ఏకం కావాలని ఉప్పల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి తెలుగుదేశం పార్టీ తరఫున బహుజనులకు అవకాశం కల్పించాలని తెలుగుదేశం పార్టీ లీగల్ సెల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కొండ్రాన్ పల్లీ గిరిబాబు అన్నారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గం లో బీసీలు, మైనార్టీలు, క్రైస్తియన్లు, ఎస్సీ, ఎస్టీలు, ఎక్కువగా ఉన్నారని తెలుగుదేశం పార్టీ స్థాపించినప్పుడు సర్వోచేతన నందమూరి తాక రామారావు బడుగు బలహీన వర్గాలకు అవకాశం కల్పించాలని పెత్తందారుల వ్యవస్థ నశించాలని బీసీలకు, ఎస్సీలకు ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు అవకాశం కల్పించాలని రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బడుగు బలహీన వర్గాలకు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అవకాశాన్ని తెలుగుదేశం పార్టీ కల్పించాలని రాష్ట్ర నాయకత్వం బహుజనులకు అధిక శాతం అసెంబ్లీ డివిజన్లు ఇవ్వాలని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక బడుగు బలహీన వర్గాలను రాజకీయంగా ఆర్థికంగా ఎదిగనియకుండా ఒకే కుటుంబ పరిపాలన సాగుతుందని రెడ్డి, వెలమ, సామాజిక వర్గానికి మాత్రమే అవకాశాలు కల్పిస్తున్నారని రాష్ట్రంలో అధిక శాతం ఉన్న బహుజనులకు రిజర్వేషన్ పరంగా అసెంబ్లీ డివిజన్ల పార్లమెంట్ డివిజన్లు ఇవ్వక పోవడం విద్వేషకమని తెలుగుదేశం పార్టీ జరగడోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో బహుజన అభ్యర్థికి అసెంబ్లీ డివిజన్ కేటాయించాలని మేధుల్ మల్లాదిగిరి జిల్లాలో బడుగు బలహీన వర్గాలకు తెలుగుదేశం పార్టీ తరఫున పోటీ చేసే అవకాశం కల్పించాలని జరగడోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ తరఫున బహుజనులకు ఉప్పల్ అసెంబ్లీ డివిజన్ ఇవ్వాలని కొండ్రాన్ పల్లీ గిరిబాబు తెలిపారు.



కాలనీ సమస్యలు, అభివృద్ధి పనులపై వినతి పత్రం



ఎల్ బి నగర్ (ప్రశ్న స్వాస్) ఎల్బీనగర్ నియోజకవర్గం, గడ్డిఅన్నారం డివిజన్ లోని లిఖితానంద్ సూతన కార్యవర్గం అధ్యక్షులు మార్గం రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి వక్రలంక శ్రీనివాస రావు, మాజీ కార్పొరేటర్ భవాని ప్రవీణ్, స్థానిక శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి ని మంగళవారం కలిసి కాలనీ అభివృద్ధి పనుల, కాలనీ సమస్యల గురించి వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది. కోణార్కో రోడ్ కాలనీలోని వచ్చే అప్రోచ్ రోడ్డుకు ఇరు వైపులా తోపుడు బండ్లు, షాప్ వాళ్ళు రోడ్ల పై అడ్డంగా పెట్టడం, మెట్రో పరిసర కాలనీ ప్రాంతంలో రాత్రి పూట అడవాళ్ళు అసాంఘిక కార్యక్రమాలు, విపరీతంగా పెరిగిన చెట్లు కొమ్మలు గురించి వివరాలను ఎమ్మెల్యే కు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ సెక్రెటరీ ఎన్.ఆర్ శ్రీనివాస్ రావ్, కోశాధికారి ఏ.వి నర్సింహ మూర్తి, బాలరాజు యాదవ్, శంకర్, తాడితరలు పాల్గొన్నారు.

సరూర్ నగర్ ప్రియదర్శిని పార్కును

సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే



ఎల్ బి నగర్ (ప్రశ్న స్వాస్) సరూర్ నగర్ ప్రియదర్శిని పార్క్ వాకర్స్ కోరిక మేరకు ఎల్.బి.నగర్ శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి, లింగోజిగూడా డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్రభోయన శ్రీనివాసరావు కలిసి పార్క్ లో పర్యటించారు. పార్క్ లో చేసిన అభివృద్ధి పనులకు వాకర్స్ సభ్యులు సుధీర్ రెడ్డి ని అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నేను రెండవ సారి ఎమ్మెల్యేగా అయినప్పటికీ తరువాత నియోజకవర్గ పరిధిలో పార్కులు అభివృద్ధి విషయంలో పార్కులు యొక్క స్వరూపం మార్చడం జరిగింది అని తెలిపారు. దానిలో భాగంగా ఇట్టి ప్రియదర్శిని పార్క్ నందు ప్రస్తుతం పూర్తి స్వరూపం మార్చడం జరిగింది అని గుర్తు చేశారు. పర్యాటకులు పార్కుకు రావడానికి ఇట్టి పార్క్ ప్రవేశ ద్వారం నందు ఒక అందమైన నెమలి ఆకారం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. అలాగే పర్యాటకులు కార్పొరేటర్లకు గణపాలు, ఓపెన్ జిమ్స్, యోగ చేసుకోవడానికి యోగ సెంటర్, అత్యాధునిక మాత్రకాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. పార్క్ నందు మొక్కలు ఎండకుండా మరోక బోరు కూడా వేయడం జరిగింది అని తెలిపారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని అన్ని పార్కుల్లో ఓపెన్ జిమ్స్ కూడా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. అలాగే నియోజకవర్గ పరిధిలోని ప్రధాన సమస్యలు ఒక్కొక్కటిగా పరిష్కారం చేయడం జరుగుతుందని అని తెలిపారు.

ప్రజలు ఎదురుకుంటున్న సమస్యలను

తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఇంద్రసేనా రెడ్డి

ఎల్ బి నగర్ (ప్రశ్న స్వాస్) గత కొన్ని రోజులుగా భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో గడ్డిఅన్నారం డివిజన్లో వివిధ వరద ముపు గురైన కాలనీలలో స్థానిక కార్పొరేటర్ బడ్డం డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ రెడ్డి తో బిజెపి సీనియర్ నాయకులు, మాజీ శాసనసభ్యులు ఇంద్రసేనా రెడ్డి, బీజేపి రంగారెడ్డి అర్చన జిల్లా అధ్యక్షులు సామ రంగారెడ్డి గారు పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంద్రసేనా రెడ్డి జరుగుతున్నటువంటి నాలా పనుల వల్ల స్థానిక ప్రజలు ఎదురుకుంటున్న సమస్యల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. నాలాల నిర్మాణంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తిగా నిర్లక్ష్య ధోరణి కనబరుచడం వల్లే ఈ రోజు నాలా వ్యవస్థ పూర్తిగా అధ్వాన్నంగా తయారయ్యింది అని విమర్శించారు. అసంపూర్తిగా మిగిలి పోయిన పనుల వల్ల స్థానిక ప్రజలు ప్రమాదాల బారిన పడే అవకాశం ఉంది అంతేకాకుండా డ్రైనేజీలో సీట్స్ పేరుకుపోయి వాటి వల్ల మ్యాన్ హోల్స్ ఉప్పొంగి రోడ్ ల పై మురుగు నీరు పారుతోంది దీనివల్ల పారిశుధ్య సమస్యలు ఉత్పన్నమవుతున్నా తెలియజేశారు. ఈ మాత్రం వారినేకే డ్రైనేజీ సమస్యలు ప్రజలను వెంటాడుతుంటే ఇక కాబోయే రోజుల్లో వచ్చే వర్షాలకు ప్రజా జీవనం అస్వస్థం అయ్యే ప్రమాదం ఉంది కావున ఇకనైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొద్దు నిర్ద విడి డ్రైనేజీ సమస్య నుండి గడ్డిఅన్నారం డివిజన్ ప్రజలను గట్టికట్టించే మార్గం పై దృష్టి పెట్టడం మంచిది అంటూ హితవు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు, జిల్లా నాయకులు, సీనియర్ నాయకులు చిలకూరి రామ రెడ్డి, సత్య నారాయణ, ఓంకార్ , డివిజన్ అధ్యక్షులు దాసరి జయ ప్రకాష్ , శ్రీధర్ రెడ్డి , రత్నం , మధు, వెంకట్ రెడ్డి , సందీప్, నగేష్ , శివ రామ్, ఇతర డివిజన్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చందానగర్ అండర్ పాస్ బ్రిడ్జిని

గాలికి వదిలేసిన ప్రభుత్వం

- పట్టణమకొని ప్రజా ప్రతినిధులు
- ప్రజలకు తీవ్ర అంతరాయం కలుగుతున్న దుస్థితి



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) జనసేన పార్టీ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ మాధవ రెడ్డి చందనగర్ అండర్ పాస్ బ్రిడ్జిని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తెదీఆర్ ప్రాధున లేస్తే హైదరాబాద్ ను ఎక్కడ నగరంగా తీర్చిదిద్దడామని ప్రగల్భాలు పలికే ప్రభుత్వ పెద్దలు వాస్తవానికి సామాన్యులు బీద బడుగు బలహీన వర్గాల జీవన విధానాల్లో మెరుగు పడటం కొనసాగించేందుకు చేయడంలేదు శేరిలింగంపల్లి నియోజక వర్గం నుండి అయితే పన్నుల రూపంలో రాష్ట్రంలో అధిక ఆదాయం శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం నుండి చెల్లిస్తున్నాం, కాని అభివృద్ధికి కేటాయించాలని నిధులు కేటాయించటం లేదు. చందనగర్ అండర్ పాస్ బ్రిడ్జి ద్వారా రోజుకు వేలాది మంది ప్రయాణిస్తున్నారు. అయితే వర్షాలు వచ్చినప్పుడల్లా రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం కలుగుతున్నది. ఇదే విషయాన్ని వినతి పత్రాల ద్వారా ఇప్పటికే ఎస్సీసార్లు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకు పోయినప్పటికీ అధికార యంత్రాంగం మొద్దు నిర్ద విడటం లేదు. ఎన్నికల సమయాల్లో కాకుండా ఇటువంటి సమస్యల్లో స్థానిక ఏం. ఎల్. ఏ. నియోజకవర్గం అంతా తిరిగితే ప్రజలు సమస్యలు తెలుస్తాయని హితవు పలికారు. వెంటనే చందానగర్ అండర్ పాస్ డ్రైనేజీ వ్యవస్థను రిపేర్ చేయించి, శాశ్వత పరిష్కారం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని యెడల రానున్న రోజుల్లో జనసేన పార్టీ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలను నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లెపల్లి ముదిరాజ్, హనుమంత్ నాయక్, గాంధీ, సాజిద్, రఘు, మరయు తదితరులు ఇతరతర జనసేన కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

విద్యాశాఖ డైరెక్టర్ దేవసేన ఇచ్చిన

నోటీసులను వెనక్కి తీసుకోవాలి

- ఎ.ఐ.ఎఫ్.డి.ఎస్. రావు అధ్యక్షులు పల్లె మురళి డిమాండ్

శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థల్లోకి విద్యార్థి సంఘాలను మీడియా ను ఎట్టి పరిస్థితుల్లో అనుమతించకూడదని తీసుకొచ్చిన సర్దుబాటు తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలని అఖిల ప్రజాతంత్ర విద్యార్థి సమాఖ్య తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పల్లె మురళి డిమాండ్ చేశారు. అనేక ఉద్యమాలతో కొట్లాడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్యార్థి సంఘాలపై స్కూల్ ఆఫ్ డైరెక్టర్ నిషేధం విధించడం ప్రజాస్వామ్యాన్ని కూసి చేయడమే. విద్యార్థుల హక్కులకోసం పని చేసే సంఘాలను ప్రభుత్వ విద్య సంస్థలకు రాకుండా చేయడం అంటే ప్రభుత్వం దొల్లతన్నాని అవినీతి నీ తామంతట తామే ఒప్పుకున్నట్టు. దేవసేన నిజంగా ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థలపై ఏమాత్రం చిత్తశుద్ధి ఉన్నా శిథిలావస్థలో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలను సందర్శించాలని, మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలుగా అధికారులు వ్యవహరించడం నిస్సహాయ ముడిపెట్టారు. విద్యా సంస్థలకు ప్రాంతీయ ఇన్స్టి నెలలు కాపస్సున్న మెజార్టీ పాఠశాల విద్యార్థులకు ఇంకా పాఠ్యపుస్తకాలు, స్కూలు యూనిఫామ్స్ అందలేదని గుర్తు చేశారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో కనీసం విద్యార్థులకు టాయిలెట్లు, బాత్రూంలు కూడా అందుబాటులో లేవని వీటిపై ఆలోచించాలని దేవసేన విద్యార్థి సంఘాలను, మీడియాను నియంత్రించే అదనపు పని ఎందుకు చేస్తున్నారో సమాజానికి అర్థం కావట్లేదని ఆరోపించారు. తక్షణమే దేవసేన ఇచ్చిన సర్దుబాటు ని వెనక్కి తీసుకోవాలని లేని పక్షంలో ఏ.ఐ.డి.ఎస్ అధ్వర్యంలో డైరెక్టర్ ఆఫ్ స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు.



హైదరాబాద్లో మరోసారి

ఈడీ దాడులు కలకలం

- జాబ్లీహిల్స్, మణికోండ, పంజాగుట్టలో అధికారుల సోదాలు

హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్లో మరోసారి ఈడీ దాడులు కలకలం సృష్టిస్తున్నాయి. మంగళవారం తెల్లవారుజాము నుంచి జాబ్లీహిల్స్, మణికోండ, పంజాగుట్టలో అధికారులు సోదాలు నిర్వహిస్తున్నారు. 15 బృందాలుగా విడివిడిగా ఈడీ అధికారులు ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త మానినేని సాంబశివరావు ఇంటికోసా పలుపురి ఇంట్లో సోదాలు చేస్తున్నారు. మానినేని సాంబశివరావు ట్రాన్స్ ఫ్రై పవర్ ప్రాజెక్ట్, టెక్స్ యూనిట్స్, టెక్, కాకతీయ క్రిస్టల్ పవర్ లిమిటెడ్, ట్రాన్స్ ఫ్రై రోడ్డు ప్రాజెక్టులకు సాంబశివరావు డైరెక్టర్ గా ఉన్నారు. అయితే బ్యాంక్ ల నుంచి తీసుకున్న రుణాలను ఈ సంస్థలు ఎగ్గివేస్తున్నారో అరోపాలు ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఆయన ఇంటిపై ఈడీ దాడులు జరుగుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది.

పాత మొక్కలు, కొత్త కోర్కెలు

గానఘృహారంలో ఘనంగా పూజలు

కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న స్వాస్) సార్వత్రిక ఎన్నికలు దగ్గర పడుతుండటంతో ఎమ్మెల్యేలు ద్వితీయ శ్రేణి నాయకులు గుళ్ల బాట కొట్టారు. నిన్న మొన్నటి దాకా ఎమ్మెల్యే స్థాయి నేతలుగుట్టలు కొండలు యాత్ర చేసి పాత మొక్కలు తీర్చుకొని, కొత్త మొక్కలు కోరుతూ “నూతనం”కి చిక్కానుకూకుట్టర్ల నియోజక వర్గం లో ఉన్న బోయన్ పల్లి డివిజన్ ద్వితీయ శ్రేణి నాయకులు తమ నాయకుడు ఈసారి రాబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో బంపర్ మెజారిటీతో గెలుపొందాలని దూరం ఎంతై నా లెక్కవేయకుండా అలయాల దారి పడుతున్నారని బోయన్ పల్లి సీనియర్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు నిన్న మంగళవారం కర్ణాటక రాష్ట్రంలో ఉన్న గానఘృహారం దర్శాశ్రయ స్వామి వారిని దర్శించుకుని పాత మొక్కలకు చెక్ పెట్టి, కొత్త మొక్కలకు స్వామి వారికి అర్చి దాఖలు (మనస్సులో) చేశారు. విడిమెనా బిఆర్ఎస్ నాయకుల్లో జోష్ నింపుతుంది వపర్ ఫుల్ టెంపుల్ దర్శనాలు. కానీకూకుట్టర్ల నియోజకవర్గం లో అందరి నోటా ఇదే మాట, ఈసారి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు బంపర్ మెజారిటీతో గెలుపొందాలి. దత్తత్రయనిదర్శించుకున్న బోయన్ పల్లి మార్కెట్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ మన్నె ఉదయ్ యాదవ్, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కె. చందు యాదవ్, ఎం. వెంకట్ యాదవ్, సాయి ముదిరాజ్, రోహిత్ గాడ్, శరత్ కన్న.



ప్రైవ్ లైన్ పనులు పరిశీలించిన అమీర్వేట్

మాజీ కార్పొరేటర్ శేష కుమారి



సనత్ నగర్ (ప్రశ్న స్వాస్) అమీర్వేట్ డివిజన్ బుద్ధ నగర్ లో మొన్న వేసిన ట్రాగ్ నీళ్ల పై ప్రైవ్ కొత్తగా రోడ్డు పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని వాలర్ వర్న్ అధికారులకు చెప్పిస్తూ అమీర్వేట్ కార్పొరేటర్ శేష కుమారి. ఈ కార్యక్రమంలో బుద్ధ నగర్ ప్రెసిడెంట్ గొలుసుల సత్యనారాయణ మరియు బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కూతురు సరసింహ, బలరాం, సంపత్, రాజు హరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్బులందరికీ డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇవ్వాలి



సనత్ నగర్ (ప్రశ్న స్వాస్) మహాంకాళి సెంట్రాల్ జిల్లా బీజేపి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు, కార్పొరేటర్ లతో జిల్లా కార్యాలయం నందు సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. రాబోయే రోజుల్లో చేపట్టే వివిధ కార్యక్రమాలపై చర్చించడం జరిగింది. అర్బులందరికీ డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇవ్వాలి అందించాలి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చాలని పేద ప్రజల తరఫున నిలబడి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పై ఒత్తిడి తీసుకురావాలని అవశ్యకత ఎంతో ఉంది. ప్రతి బీజేపి నాయకుడు, కార్యకర్తలు ఎల్లప్పుడూ ప్రజల్లో ఉంటూ వారి సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకుని వెళ్లి పరిష్కారం దిశగా పోరాటం చేయాలి. నరేంద్ర మోడీ 9 ఏళ్ల సుపరిపాలనను ప్రజలకు వివరించాలి.

బదరికాశ్రమంలో సుదర్శన్ హోమామం



శంషాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) అధిక శ్రావణమాసం పౌర్ణమి పర్యదినం పురస్కరించుకొని మంగళవారం శంషాబాద్ మండలం జూకల్ పరిధిలోని బదిలి కార్యక్రమములో వైభవంగా సుదర్శన హోమామం నిర్వహించారు. ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక గురువు, బదరి కాశ్రమం ఆస్థాన ఆచార్యులు లక్ష్మీనరసింహాచార్యులు పర్యవేక్షణలో సుదర్శన హోమామం, శ్రీ సునారాధ పల్లకి సేవ, మహా హారతి అన్నదాన కార్యక్రమం జరిగినవి. ఈ సందర్భంగా నరసింహాచార్యులు మాట్లాడుతూ ధర్మార్థ కామముల కంటే మోక్షానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని అందరికోసం ఆధ్యాత్మిక సేవలో తండలాలని బోధించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు అతీవంగా తరలివచ్చి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

కెసిఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్



నిజామాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) డివిజన్ ఆఫీసర్ ప్రభుత్వంలో విలీనం చేసిన నేపథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను ప్రగల్భ భవన్లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన దివంగల్ల వైద్యర్ నిజాంబాద్ రూరల్ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్

పాష్టికాహారమే ధ్యేయంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మధ్యాహ్న భోజనం

- నేటి నుండి విద్యార్థులకు

నాణ్యమైన ఆహారం

- కార్పొరేటర్ పూజిత జగదీశ్వర్ గౌడ్

శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్కూల్స్) ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అమలు చేస్తున్న మధ్యాహ్న భోజన పథకంలో మెనూ మారించడం, విద్యార్థులకు పోషక విలువలతో కూడిన నాణ్యమైన ఆహార పదార్థాలను విద్యార్థులకు రోజుకొకటి చెప్పేటట్లుగా మెనూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం చేసింది. దీంతోపాటు వారంలో మూడు రోజులు కోడిగుడ్డు మరో మూడు రోజులు రాగిజావ మెనూతో విద్యార్థుల కడుపునిండా పాష్టికాహారాన్ని అందిస్తూ ఇంటిని మరిపిస్తున్నారని అన్నారు. హాఫ్ డే పెట్, మాదాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ వి.పూజిత జగదీశ్వర్ గౌడ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అన్నపూర్ణ క్యాంపెన్ ద్వారా ప్రతి ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అందిస్తున్న మధ్య భోజనం కార్యక్రమంలో భాగంగా హాఫ్ డే డివిజన్ పరిధిలోని అంబేద్కర్ నగర్ మరియు మాదాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని చంద్ర నాయక్ తండా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పాల్గొని విద్యార్థులకు భోజనం పట్టించి, వారితో కలిసి ముచ్చటించారు. కార్పొరేట్ మాట్లాడుతూ మధ్యాహ్న భోజనం ప్రతి విద్యార్థి అందేలా ప్రధానోపాధ్యాయులు నిత్యం పర్యవేక్షణ చేస్తున్నారని, ఈ విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభ రోజు జూన్ 12వ తేదీ నుంచే కొత్త

మెనూను అమలు చేస్తూ, విద్యా దినోత్సవం సందర్భంగా రాగిజావ కార్యక్రమాన్ని సైతం ప్రారంభించడం జరిగిందని తెలిపారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన పాష్టికాహారాన్ని అందించేందుకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎక్కడా రాజీపడదని లేదు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో విద్యార్థులకు దొడ్డు బియ్యంతో మధ్యాహ్న భోజనం అందించేవారు. దీంతో ఆ భోజనం తినలేక చాలామంది విద్యార్థులు సూక్ష్మకణ రాకపోవడంతో చదువు మధ్యలో బాల కార్మికులుగా మిగిలి పోయారు. వీటన్నింటినీ నిశితంగా పరిశీలించిన ముఖ్యమంత్రి శ్రీ. కేసీఆర్ గారు విద్యార్థులు భావిభారత పౌరులుగా ఎదగాలని, వారికి ఆకలికేకలు తెలియకూడదనే ఉద్దేశంతో తెలంగాణ రాష్ట్రం విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజనంలో సన్నబియ్యం పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారు. దీంతో పాఠశాలల్లో హాజరుకాకనే పెరిగి విద్యార్థులు క్రమం తప్పకుండా వస్తున్నారు, ఇప్పటికీ ఈ పథకం ద్వారా ఎందరో విద్యార్థులకి లబ్ధి చేకూరుతున్నదని అన్నారు. మధ్యాహ్న భోజన విజ్ఞాని నిర్మాణాలు ఉదయం 10:30 నుంచి సమయంలో హాఫ్ డే వద్ద నుంచి ఎంతమంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారో సమాచారాన్ని తీసుకుంటారని, విద్యార్థుల హాజరు ఆధారంగా వంట చేసి భోజన సమయానికి అందించాలి ఉంటుందని, ఆ రోజు పాఠశాలకు వచ్చిన విద్యార్థుల సంఖ్య ఆధారంగా సరియైన నాణ్యమైన పాష్టికాహారం అందించేందుకు ఈ విధానం చాలా బాగా ఉపయోగపడుతున్నదని, విద్యార్థుల సంఖ్య తెలుసుకోకుండా



వంటలు చేయడం ద్వారా భోజనాలు ఎక్కువ, తక్కువ కావడం జరిగింది. దీంతో వందల పదార్థాలు పడేయాలి పరిస్థితి. ఇలాంటి వాటిని సంస్కరిస్తూ సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేక దృష్టితో విద్యాశాఖ అధికారులతో పలుమార్లు చర్చించి మధ్యాహ్న భోజనంలో కీలకమార్పులు చేశారు. వీటిల్లో ప్రధానంగా విద్యార్థుల హాజరుతో వంట పండి వడ్డించడం అద్భుతంగా ఉంది. దీంతో పాఠశాలకు వచ్చే విద్యార్థుల సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు సయ్యద్ గౌస్, హుస్సేన్ నాయక్, సరసింహ, శ్రీనివాస్, రాందాస్, దానియ్యల మంజుజయ్యలు, మహేశ్వరరావు, సీతారాం, అశోక్, యాదగిరి, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ద్వితీయ శ్రేణి కాదు ? తెలంగాణ పాఠశాల గుర్తించాలి సీవీఎం డిమాండ్

కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న స్కూల్స్) గత కొన్నేళ్లుగా సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ ప్రాంతాన్ని జిహాద్విని లో విలీనం చేయాలని అలుపెరుగని పోరాట బాట పట్టారు కంటోన్మెంట్ వికాస్ కమిటీ. తెలంగాణ గడ్డ ఎన్నో ప్రజాపోరాటాలకు అడ్డంకులైన రాకమండం నుంచే తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎన్నో పోరాటాలు చేశారు. నిజం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకంగా ప్రజాద్యుహలు చేసి నవాబుల గోరిలు కట్టిన స్వాతంత్ర్య సమర యోధులు లెక్కకు మించి ఉన్నారు. అదే పోరాటాల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుంచి తెలంగాణ విముక్తి కావాలని కలుగుతున్న చంద్రశేఖర రావు 2001లో డిఆర్ఎస్ ఉద్యమం పార్టీ నిర్మాణం చేసి నాలుగున్నర కోట్ల ప్రజలను ఉద్యమం వైపు అడుగులు వేయించారు. ఆ ఉద్యమ ఫలితమే 2014, జూన్ రెండో తేదీన తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆవిర్భావించింది, నేడు తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతూ అందరికీ ఆదర్శంగా నిలిచింది. వీటి అన్నింటినీ సూక్ష్మంగా తీసుకొని సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ బోర్డు పరిధిలో ఉన్న (పాఠశాల) మేధావులు రక్షణ శాఖ తో అమీ తమి అంటూ ప్రజా పోరాటానికి సిద్ధం అయ్యారు. ఈ నేపథ్యంలో బోర్డు పరిధిలో ప్రజలు రెండవ తరగతి ప్రజలు లాగా జీవిస్తున్నారని, కనీసం చౌరాలకు సదుపాయాల విషయంలోనూ స్థానిక అటానస్ లోకల్ మున్సిపల్ ఛాంసీ విషయం అయిందని పలు సందర్భాల్లో వివిధ పార్టీలకు చెందిన పార్లమెంటు సభ్యులకు మేమండలాల అందజేసిన దాఖలాలు కోర్టులకు అలాగే దేశంలో ఉన్న అరబ్ రెండు కంటోన్మెంట్ లు ఒక్కొక్కటిగా స్థానిక మున్సిపాలిటీ లో విలీనం అవుతున్న విషయం అందరికీ తెలిసింది. మున్నీ మద్ద చట్టపరమైన సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ పై చర్చ వాడి వేడి గా కొనసాగిన విషయం తెలిసింది. స్థానిక

పోరాటాలు, హోస్ లో లేవనెత్తున్న అంశాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని రక్షణ శాఖ సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ బోర్డు పరిధిలో ఉన్న "బీ టూ" క్లస్ ఫ్యాషన్ నీ వీలైనంత త్వరగా స్థానిక జిహాద్విని లో విలీనం చేయాలని ఆలోచనలో ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో కంటోన్మెంట్ వికాస్ కమిటీ అధ్యక్షులు సీఎస్ మంగళకాంత్ "లీ ప్యాల్సెస్"లో జరిగిన సమావేశంలో కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ పట్టణమీది అంశాలను అమలు చేయాలని తెలంగాణ సర్కార్ ను డిమాండ్ చేస్తున్నారు. కంటోన్మెంట్ సివిల్ ప్రాంతాన్ని జిహాద్విని తరహాలో అభివృద్ధి చేయాలని, జిహాద్విని లో నియంత్రిత ప్రాంతాన్ని ప్రత్యేక సర్కిల్ గా ప్రకటించాలి. ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధి కి సుమారు ఇరవై ఐదు వేల కోట్ల రూపాయలు స్పెషల్ ప్యాకేజీ కింద నిధులు మంజూరు చేయాలి. అలాగే పది సంవత్సరాల కాల పరిమితి నిబంధనను ఏర్పాటు చేయాలి. జిహాద్విని లో విలీనమైన భూములను పై ప్రత్యేక బోర్డు ను ఏర్పాటు చేయాలి. స్థానిక పౌరుల ప్రాధాన్యతను, అభివృద్ధిని, బోర్డు పరిధిలో ఉన్న భూములను దృష్టిలో పెట్టుకొని సక్రమంగా ఉపయోగించుకోవాలి. బోర్డు పరిధిలో దశాబ్దాలుగా అవాసాలు ఏర్పాటు చేసుకున్న వారికి ఇంటి పట్టాలు, భూమి పై హక్కు కల్పించాలి. కంటోన్మెంట్ ప్రాంతంలో ఉన్న "సీ" ల్యాండ్ లో నిరుపేదల కోసం హౌసింగ్ స్కీం కింద డబుల్ టెడ రూం వలే గృహనిర్మాణ పథకాన్ని అమలు చేయాలి. బోర్డు ఇంజనీరింగ్ వ్యవస్థను వెంటనే రద్దు చేయాలి. జిహాద్విని తరహాలోని ఫైనల్ విధానం అమలు చేయాలి. స్థానిక డివీటీ 11/. నుంచి 7:5/ తాతానికి తగ్గించాలి. కంటోన్మెంట్ ప్రాంతంలో ఎన్ఎస్ఐపీ ద్వారా నాలుగు అభివృద్ధి చేయాలి. అలాగే ఎన్ఆర్ఐపీ ద్వారా రూపాయలు అభివృద్ధి జిహాద్విని నుంచి జిఆర్ రింగ్ రోడ్డు వరకు



మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టు నిర్మాణం చేపట్టాలి. విద్యుత్తులను కోసం ఐటీ కారిడార్ ఏర్పాటు, మంచి నీటి సరఫరా వ్యవస్థను పునరుద్ధరించాలి. స్థానిక పౌరుల కోసం ఉన్నత విద్య సంస్థలు, వేద ప్రజల కోసం మల్టీసర్వీస్ ఆసుపత్రులు, సామాజిక ఫంక్షన్ హాలు, శ్రీధరమైదానాలు, ఓపెన్ జిమ్ములు, చిల్డ్రన్ పార్కులు, ఇండోర్ స్టేడియం, మహిళా సాధికారత కోసం మహిళా స్వశక్తి భవనాలు నిర్మించాలని కంటోన్మెంట్ వికాస్ కమిటీ తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తూ వివేక పత్రం తెలంగాణ సిఎం కేసీఆర్, ఐటీ, మున్సిపల్ శాఖమంత్రి తేజీఆర్, రాష్ట్ర చీఫ్ సెక్రటరీ శాంత కుమారి, స్పెషల్ చీఫ్ సెక్రటరీ అరవింద్ కుమార్, అడిషనల్ సెక్రటరీ వి. నైదా కు అందజేశారు.

బోయిస్ లి మార్కెట్లో సెక్యూరిటీ టెండర్ల రద్దు చేయాలి?

కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న స్కూల్స్) దాక్షిణ్ బీ.ఆర్.అంబేద్కర్ కురగాయల మార్కెట్ యార్డులో సెక్యూరిటీ టెండర్లు రద్దు చేయాలని అలాగే ఎంపీకి శ్రేణి అధికారి, పాలకమండలి కి శతకోటి దండాలను దారుణంగా యోగ్యంగా ఉండాలి గానీ, అందరినీ ఇబ్బందులకు గురి చేసి విధంగా ఉండకూడదని కోరుతూ సికింద్రాబాద్ కురగాయల కమిషన్ ఏజెంట్ల ఆసోసియేషన్ మొస్తుఅధికారులకు లేఖ అందజేసింది. గతంలో పదుల సంఖ్యలో కార్పొరేట్ కి సెక్యూరిటీ సిబ్బందితో ప్రతి రోజూ ఎదురౌతున్న ఇబ్బందులు లేఖ రూపంలో అందజేసిన దాఖలాలు కోర్టులకు. ఇంత పెద్ద మార్కెట్లో అనుభవం లేని కాంట్రాక్టర్లు, సిబ్బంది తో విధులు నిర్వహించడం సరైన విధానం కాదన్నారు. అలాగే టెండర్ల సొంతం చేసుకున్న కాంట్రాక్టర్ అగ్రిమెంట్ లో మాత్రం వచ్చేందుకు మంచి నిమాపిస్తూ, ఫీల్డ్ లో మాత్రం ఏడుగురి తో సర్దుతూ చేతులుదులుపుకుంటున్న విషయం పదే పదే అధికారుల దృష్టికి తెచ్చిన చర్యలు తీసుకోకపోవడం దుర్భ్రష్టకం అని ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు సికింద్రాబాద్ కురగాయల కమిషన్ ఏజెంట్ల ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు సోమదేవంధర్ రెడ్డి. అందుకు ప్రతి రోజూ మార్కెట్లో ఎంత ట్రాఫిక్ జామ్ అవుతోందో అధికారులకు తెలిసినా విషయమే, కొన్ని సందర్భాల్లో లైతు పనిపని సరుకు దుకాణాల వద్దకు ట్రాఫిక్ జామ్ వల్ల మధ్యలోనే ఇరుకు పోవడంతో పలువురు కమిషన్ ఏజెంట్ల అధికారులకు కు ఛోస్ ద్వారా సమాచారం ఇచ్చిన స్పందించిన సంఘటనలు ఎన్నో

మరిన్నో, ఇక సరదు కాంట్రాక్టర్ సిబ్బంది అయితే అంతే సంగతులు. సెక్యూరిటీ సిబ్బందిలో సమస్యలు అనేకం, సమయసూచితో వ్యవహారాల కలిపడం, ముఖ్యంగా వారు చేసే పని పట్ల అమాహాన లేకపోవడం, మార్కెట్లో నిత్యం రద్దవలగా గమ్యస్థానం చేరక ట్రాఫిక్ అడ్డంకులందరినీ ఊపిరి అడక అయోమయంలో సమస్య పడుతుందని సరదు కమిషన్ ఏజెంట్ల ఆవేదనను సోమ దేవేందర్ రెడ్డి వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటివైనా సమస్యల పట్ల అధికారులు, పాలకమండలి సంయుక్తంగా చర్చించి 27/07/23 న జరిగిన సెక్యూరిటీ టెండర్ ను యుద్ధప్రాతిపదికన రద్దు చేస్తూ నిర్ణయం తీసుకోవాలని, అలాగే కొత్త టెండర్ ద్వారా సుమారు ఇరవై మంది సెక్యూరిటీ సిబ్బంది ఉండటం మాడాలని, లేని పక్షంలో మార్కెట్లో నిత్యం ట్రాఫిక్ జామ్ అవుతోందా, అదిగాక అమావాస్య ముందు అరవెల్చే భారీగా మార్కెట్ యార్డు కు తరలిరావడం అప్పుడు డబుల్ మార్కెట్లో (ట్రాబుల్) తప్పవన్న విషయాన్ని కూడా దృష్టిలో పెట్టుకొని వ్యవహారాన్ని బాగుంటుంది, లేకపోతే పూర్తి బాధ్యత ఎంపీకి శ్రేణి అధికారి, పాలకమండలి బాధ్యులు అవుతారని, అవసరమైతే ఈ సమస్య సంబంధితవ్యవహారం శాఖ సంబంధాలకు, మంత్రి వర్యుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని పరిస్థితి మాకు కలిపించుండు అని అంటున్నారని బోయిస్ లి కమిషన్ ఏజెంట్ల పాలకమండలి చైర్ పర్సన్ వివరణ : సికింద్రాబాద్ వెజిటబుల్ కమిషన్ ఏజెంట్ల ఆసోసియేషన్ లేఖ లో ఉన్న అంశం వాస్తవమే, మార్కెట్ అధికారులు, పాలకమండలి సంయుక్తంగా ఆలోచిస్తున్న విషయం కూడా అదేనంటూ, మార్కెట్లో నిత్యం ట్రాఫిక్ జామ్ అవుతుంది నిజమేనని, ఆ సమస్యకు చెక్ పెట్టాలంటే,



సెక్యూరిటీ సిబ్బందిని పెంచాలి అంటున్నారని చైర్ పర్సన్ రాగిరి హోరక. బోయిస్ లి మార్కెట్ ఎంపీకి శ్రేణి అధికారి జె. సత్యనారాయణతో చర్చించడం జరిగింది. గత కొన్నేళ్లుగా బోయిస్ లి మార్కెట్లో పట్టి మీడిస్తున్న ట్రాఫిక్ సమస్యను మార్కెట్లో సంబంధాలకు తెలియజేసి టెండర్ ఎవరొకటిని పెంచి, అలాగే సిబ్బంది సంఖ్య కూడా ఇరవై కి పెంచే విధంగా చర్యలు తీసుకునేలా కమిటీ సభ్యులకు అనుమతి చేస్తుంది అన్నారు బోయిస్ లి మార్కెట్ చైర్ పర్సన్ రాగిరి హోరక.

రాగిజావతో పిల్లల మానసిక దృఢత్వం, జ్ఞాపకశక్తి పెరుగుతుంది



కోయల కొండ (ప్రశ్న స్కూల్స్) విద్యార్థులకు మానసిక స్థితి దృఢంగా ఉండాలంటే మంచి పోషక విలువలను ఆహారాన్ని తీసుకోవాలని సూరారం గ్రామ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు నిర్మలాదేవి అన్నారు. కోయలకొండ మండల పరిధిలోని సూరారం గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో పిల్లలకు మధ్యాహ్న భోజన సమయంలో రాగిజావ



అందించిన సందర్భంలో మాట్లాడుతూ పిల్లలకు మంచి పోషక విలువలను రాగి జావ ఆరోగ్యానికి ఎంతో మంచిని రోజు ఉదయాన్నే రాగి జావ తాగితే ఎన్నో రుగ్మతలకు చెక్ పెట్టువచ్చనే తెలిపారు. సూరత్ అనిస్టేట్ బి. రాంమోహన్ మాట్లాడు శరీరంలో చలువని పెంచేందుకు మన పూర్వీకుల జ్ఞాపన తయారు చేసుకుని తాగేవారు. పాఠశాలల్లో వారంలో మూడు రోజులు పిల్లలకు రాగిజావ ఇవ్వాలనే ప్రభుత్వ సంకల్పం ఎంతో గౌరవనీయమైనది, దీంతో పిల్లలు ఎంతో ఉత్తేజితమవుతారని తెలిపారు. ఈ రాగిజావను కాలంతో సంబంధం లేకుండా తాగవచ్చని తెలిపారు. రాగి జావ తీసుకోవడంతో పిల్లలో మానసిక దృఢత్వం పెరిగి జ్ఞాపక శక్తి పెంపొందుతుందని తెలిపారు. అలాగే రాగిజావ యొక్క ఉపయోగాలను వివరిస్తూ

1. ఇందులో కాల్షియం పుష్కలంగా ఉంటుంది. దీనివల్ల ఎముకలు దృఢంగా ఉండడంతో ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది. ప్రోటీన్లు, విటమిన్లు, ఏ, బీ, సి ఖనిజాలు పుష్కలంగా ఉంటాయి.
2. రాగి జావ రోజూ ఉదయం తాగడం వలన జీర్ణశక్తి మెరుగుపడుతుంది. శరీరంలో కొలెస్ట్రాల్ స్థాయిని తగ్గించడంలో ఉపయోగపడుతుంది.
3. రాగి జావ మినరల్స్ కూడా ఎక్కువగా ఉంటాయి. మిగిలిన దానిల్లో కంటే ఇందులో కాల్షియం 5-30 శాతం ఎక్కువగా ఉంది. ఇందులో ఫాస్ఫరస్, పోటాషియం, ఇరన్ కూడా ఎక్కువగా ఉన్నాయి.
4. కాల్షియం సప్లీమెంట్ తీసుకునే బడులు రాగి జావ తినడం మంచిది. వీటిని తీసుకోవడం వల్ల ఎముకలు బలంగా మారతాయి. అందుకే తయారు పెరిగిన వారు.. చిన్నపిల్లలు వీటిని రెగ్యులర్ గా తీసుకోవాలి.
5. రాగి జావ తాగితే రోజూకాకా తక్కువగా ఉండవచ్చు.
6. ఎదిగి పిల్లలకు బాగా ఉపయోగపడుతుంది. మెదడు మరుగ్గా ఉండటానికి సహాయపడుతుంది.
7. రాగి జావ ఎక్కువగా పీచు పదార్థాలు ఉన్నాయి. కావున వీటివల్ల జీర్ణవ్యవస్థ ఆరోగ్యంగా ఉండటమే కాక, పేగులలో పుండ్లు, అతిసార, పెద్ద పేగు కాన్సర్ నుంచి రక్షణ లభిస్తుంది. బరువును కూడా తగ్గిస్తాయి.
8. రాగి జావ రక్తంలోని కొలెస్ట్రాల్ నియంత్రించ గుండెను రక్షిస్తాయని పేర్కొంటున్నారు. రక్త ప్రసరణ మంచిగా జరుగుతుంది బీపీ షగర్ అదుపులో ఉంటాయి.
9. రక్తపోషక సమస్యను దూరం చేస్తాయి. నాడీ వ్యవస్థ పనితీరును పెంచుతాయి. ఎముకలు దృఢంగా ఉండటమే కాకుండా కండరాలకు బలం చేకూరుతుంది.
10. యుండి-జార్జియన్ గుణాలు రాగి జావ పుష్కలంగా ఉంటాయి. కాబట్టి, ఫుడ్ పాయిజన్ లో కీ, బ్రెస్టాయిడ్ లాంటి జ్వరాలకీ, సెల్ల్యులైటిస్ లాంటి స్ట్రీన్ ఇన్ ఫెక్షన్లు ఉన్నప్పుడు వీటిని జావలా చేసుకుని తాగడం వల్ల ఆ సమస్య నుంచి బయటపడవచ్చని తెలిపారు. ఈ సందర్భంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు కిషన్, వెంకట్రాముడు, మంగమ్మ, సంతోష్ డి, మల్లీకార్జున్ పాల్గొనగా మధ్యాహ్న భోజనం తయారుచేసే మహిళలకు వీరులు, పిల్లలకు పెన్నులను అందజేశారు.

కాంగ్రెస్ ను విమర్శించే అర్హత రేగా

కాంతారావు కు లేదు : కణితి కృష్ణ

నియోజకవర్గంలో అనిశిత అక్రమాలకు

కేరాఫ్ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్



కొత్తగూడెం (ప్రశ్న స్కూల్స్) కొత్తగూడెంలోని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజుల సమావేశంలో ప్రభుత్వ వివే, ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు పై పిన్ పాక నియోజకవర్గ సీనియర్ నాయకులు కణితి కృష్ణ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి గెలిచిన రేగా కాంతారావు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి అమ్ముడుపోయి నేడు అధికార పార్టీ లేకుంటే పిన్ పాక నియోజకవర్గ అభివృద్ధి జరగదేమో అన్నట్లు మాట్లాడటం విద్వేషాన్ని సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కృష్ణ అన్నారు.

రేగాకు ప్రజా క్షేత్రంలో రాబోయే రోజుల్లో ప్రజలు బుద్ధి చెప్పడం ఖాయమన్నారు. పిన్ పాక అభివృద్ధి విషయంలో రేగా చెప్పేవన్నీ అబద్ధాలని కాంతారావు పట్ల అభివృద్ధి చెందింది కేవలం ఆయన, ఆయన అనుచరులు మాత్రమే అన్నారు. భూకట్టాలు, ఇసుక మాఫియా, లిక్విడ్ మాఫియా ఇవి తప్పితే వేరే అభివృద్ధి జరిగింది లేదని అధికారుల అండతో రేగా అనుచరులు చేస్తున్న అక్రమాలను ప్రజలు గమనిస్తున్నారు. పిన్ పాకలో ఎటువంటి అభివృద్ధి చేయలేక పోవడం వల్లే సమాధానం చెప్పకుండా రౌండ్ బేబిలో సమావేశం నుంచి పారిపోయారన్నారు ఇది ముమ్మాటికీ జగమెరిగిన వ్యవహారం, గత ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధిని తన హయాంలో జరిగినట్లుగా సోపలే మీడియల్ రౌండ్ బేబిలో సమావేశంలో తన అనుచరుల ముందు తప్పుడు ప్రచారాలు చేయడం అది బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ వివే రేగాకాంతారావు కె చెల్లించన్నారు. పేదలకు అందగా ఉండేది కాంగ్రెస్ మాత్రమే అని ఆయన నేడు ఇలా ఎమ్మెల్యేగా, ప్రభుత్వ వివే గా, జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఉండటానికి కారణం కాంగ్రెస్ పార్టీ మాత్రమే అన్న విషయాన్ని గుర్తుంచుకోవలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసినీ మైసూర్ చైర్మన్ మమ్మర్ ఖాన్, బార్గంపాపాడే మండల అధ్యక్షుడు దుగ్గంపూడి కృష్ణారెడ్డి, మండల కమిటీ సభ్యులు తేజావత్ హరీష్, కాటమ వెంకట్ రామ్ రెడ్డి, ఉండేటి వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీసీని గట్టెక్కించిన ఘనత కెసిఆర్దే

నిజామాబాద్ : తెలంగాణ ఆర్టీసీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో విలీనం చేయడంపై దీనిని ఆర్టీసీ బాజెట్లో గోపర్వర్ రెడ్డి హార్షం వ్యక్తం చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ ది ఎంతో గొప్ప మనస్సుని, ఎప్పుట్టుంది బాధలో, కష్టాల్లో ఉన్న ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు ఆయన గొప్ప వరం అందించారని పొగడ్డల వర్షం కురిపించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 43వేల మంది కుటుంబాల్లో ఆయన వెలుగులు నింపారని, మేముతా ఎప్పుటికీ ఆయన చేసిన మేలును మరిచిపోవుతామని ఆర్టీసీ బాజెట్లో ఉద్యోగుల వక్షాన కేసీఆర్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇన్నాక్ష ఉద్యోగుల కష్టాలన్నీ ఒకేసారి పోగొట్టారని తెలిపారు. గత కొంతకాలంగా ఆర్టీసీ కార్మికులు ఎంతో మనోవేదనకు గురవుతున్నారన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించిన సొంత రాష్ట్రంలో సముచిత స్థానం దక్కలేదని అన్నారు. ఏకీకృత ఉద్యోగులు ఎంతో సంతోషం గా ఉన్నారనే భావన దీనితో ఉండేదని అన్నారు. ఇకపోతే కేసీఆర్ ముందు రెండు డిమాండ్లు తీసుకొస్తారని, ఒకటి.. వెయ్యి కోట్ల నిధి గ్యారంటీని కల్పిస్తూ పీఎఫ్ చెల్లించి వారికి రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్ల మంచిగా దక్కాలి మాడాలని రెండు డిమాండ్లు చెల్లించాలని కోరారున్నారు. కానీ ఇప్పటి తలకిందులు చేస్తూ కేసీఆర్ ఏకంగా గుర్రపుతున్నారన్నారు. ఇది ఎంతో చేయడంతో అందరే కోరిక నెరవేరిందని అన్నారు. ఇది ఎంతో పెద్ద మనస్సుతో ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు కేసీఆర్ ఇచ్చిన వరమని ఆయన అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఓ వైపు కార్పొరేషన్లను

అమ్ముకుంటూ ఉద్యోగులను నడిబజార్లో పడేస్తుంటే.. కేసీఆర్ మాత్రం ఉద్యోగుల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉన్నారనడానికి చెప్పడానికి నిదర్శనమే తాజాగా విలీనం నిర్ణయం అన్నారు. ఆర్టీసీ కార్మికులను ప్రభుత్వంలో చేర్చుకోవడం చిన్న విషయం కాదని, ఈ నిర్ణయం దేశానికి ఆదర్శమన్నారు. ఆర్టీసీ ఎంపీ సజ్జనార్, తాను ఆర్టీసీని లాభాల బాట పట్టించేందుకు ఎన్నో సంస్కరణలు తీసుకొచ్చామని గుర్తు చేశారు. ఈ క్రమంలో ఉద్యోగులకు కొంత మేలు చేయగలిగామన్నారు. కానీ లాభాల బాట పట్టించలేకపోయామని, కొంత నష్టాన్ని నివారించగలిగామని, ఇప్పుడు కేసీఆర్ నిర్ణయంతో ఇక ఉద్యోగుల కష్టాలకు శాశ్వత పరిష్కారం దొరికిందని అన్నారు. ఈ నిర్ణయాన్ని యావత్ రాష్ట్ర దేశ ప్రజలు కూడా హర్షిస్తున్నారని అన్నారు. వీటి ప్రభుత్వం అక్కడ తీసుకున్న నిర్ణయాల్లో ఎలాంటి లోటుపాట్లు ఉన్నాయో కమిటీ ద్వారా అధ్యయనం చేసి అంతకున్నా మెరుగైన లబ్ధి చేకూరాలి ఇక్కడ నిర్ణయాలు అమలు చేస్తామన్నారు. ఈ అనిస్థితి సమావేశాల్లోనే ఈ బిల్లు పాస్ చేసి ఉద్యోగుల చిరకాల నాపక నెరవేర్చుతామని, వారి ఉద్యమ సూక్ష్మిక కానుకగా దీన్ని అందిస్తామని చైర్మన్ బాజెట్లో గోపర్వర్ అన్నారు. రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ ప్రభుత్వంలో విలీనం చేయాలని రాష్ట్ర కేబినెట్ నిర్ణయం తీసుకోవడం హర్షించదగ్గ విషయమని ఆర్టీసీ ఎంపీ సజ్జనార్ ట్విట్టర్ వేదికగా స్పందించారు. సంస్థలోని దాదాపు 43 వేల మంది సిబ్బంది



క్రమకు దక్కిన గౌరవం ఇదని, ఎన్నో ఏళ్లుగా నిబద్ధతతో పనిచేస్తోన్న సిబ్బంది క్రమమ గుర్తించి.. వారిని ప్రభుత్వంలో విలీనం చేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి డిఎన్ఆర్టీ కుటుంబం తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ, ఈ నిర్ణయంతో సిబ్బంది రెడ్డియం ఉత్సాహంతో పనిచేసి, ప్రజా రవాణా వ్యవస్థను తెలంగాణలో మరింతగా ప్రజలకు చేరువ చేస్తారని ఆశిస్తున్నంటూ ట్విట్ చేసారు సజ్జనార్.

మంత్రుల మెడపై అనర్హత కత్తి

తప్పుడు అసీడవిల్లు తో పరపులా?!

వీక్షణు రాజకీయాల సంచిక

బహిష్కారం చంద్రి

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణలో గత ఎన్నికల సందర్భంగా దాఖలు చేసిన అఫిడవిట్లు, కొంటింగ్, అఫిడవిట్ల మార్పు తదితర అంశాలపై ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులపై ప్రశ్నార్థాలు దాఖలు చేసిన పిటిషన్ల విచారణ ఊపందుకుంది. ఎన్నికలకు మరో ఐదు నెలలు మాత్రమే గడువు ఉన్న నేపథ్యంలో న్యాయస్థానాలు అనర్హత పిటిషన్ల విచారణ వేగవంతం చేశాయి. ఇప్పటికే కొత్తగాడెం ఎమ్మెల్యే వసూరా వెంకటేశ్వరరావు ఎన్నికల చెల్లదని కోర్టు తీర్పు ఇచ్చింది. దీంతో విచారణ ఎదుర్కొంటున్న మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేల్లో టెన్షన్ మొదలైంది. తమ ఎన్నికను కూడా కోర్టు రద్దు చేస్తే అనర్హత వేటు పడుతుందని, వచ్చే ఎన్నికల్లో పోటీకి అర్హత కోల్పోతామని ఆందోళన చెందుతున్నారు.

30 మందిపై పిటిషన్లు..

తెలంగాణలో 2018 ఎన్నికల అనంతరం 30 మంది ఎమ్మెల్యేలపై కోర్టుల్లో పిటిషన్లు దాఖలయ్యాయి. అఫిడవిట్లలో తప్పుల ఆధారంగానే ప్రశ్నార్థాలు పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. 30 మందిలో 90 శాతం మంది అధికార బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందసవారే. ఇందులో ఇటీవలే వసూరా వెంకటేశ్వరరావు పిటిషన్పై విచారణ పూర్తికావడంతో కోర్టు తీర్పు ఇచ్చింది. తాజాగా ముగ్గురు మంత్రులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, గంగుల కమలాకర్, కొల్లపూరి ఈశ్వర్ పై దాఖలైన పిటిషన్లపై విచారణ వేగంగా జరుగుతోంది.

విచారణ ఆపాలని పిటిషన్లు..

ఇదిలా ఉంటే తమ ఎన్నికను కోర్టు ఎక్కడ చెల్లదని ప్రకటిస్తూంటే అని ఆందోళన చెందుతున్న ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు విచారణ ఆపాలని పిటిషన్లు వేస్తున్నారు. వారం క్రితం శ్రీనివాస్ గౌడ్ పిటిషన్ వేయగా, కోర్టు దానిని కొట్టిసింది. విచారణ తుది దశలో ఉన్నప్పుడు కోర్టువేయడం కుదరదని స్పష్టం చేసింది. మరోవైపు మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తోపాటు, ఎన్నికల అధికారులపైనూ కేసు నమోదు చేయాలని మూడు రోజుల క్రితం పోలీసులను ఆదేశించింది. మరో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే, మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

ఎన్నికల అఫిడవిట్లలో శ్రీనివాస్ గౌడ్ తప్పుడు ప్రుపవత్రాలు సమర్పించారని, శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఎమ్మెల్యేగా కొనసాగే అర్హత లేదంటూ మహబూబ్ నగర్ కు చెందిన రాఘవేంద్రరాజు అనే వ్యక్తి పిటిషన్ చేశాడు. ఈ క్రమంలో అఫిడవిట్, ఆధారాలను కోర్టుకు సమర్పించాలని పిటిషనర్ ను ధర్మాసనం ఆదేశించింది. కోర్టు విచారణ పై మీడియాకు ఎలాంటి సమాచారం షేర్ చేసుకోవద్దు వాది, ప్రతివాది ఇద్దరిని ఆదేశిస్తూ తదుపరి విచారణ వచ్చే సోమవారానికి వాయిదా వేసింది.

మంత్రి గంగులపై..

ఇదిలా ఉండగా, మరో మంత్రి గంగుల కమలాకర్ పై దాఖలు చేసిన పిటిషన్లపై కూడా విచారణ ఊపందుకుంది. ఎన్నికల అఫిడవిట్ లో గంగుల కమలాకర్ తప్పుడు వివరాలు ఇచ్చారంటూ బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ ఈ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. 2018 ఎన్నికల సమయంలో బండి ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసిన గంగుల చేతిలో ఓడిన సంగతి తెలిసిందే. ఆ తర్వాత ఆయన కరీంనగర్ ఎంపీ స్థానం నుంచి పోటీ చేసి గెలిచారు. పిటిషనర్ ను క్రాస్ ఎగ్జామ్ చేసేందుకు అనుమతి ఇచ్చింది హైకోర్టు. రిటైర్డ్ జిల్లా న్యాయమూర్తి శైలజతో కమిషన్ ఏర్పాటు చేసి హైకోర్టు ఆగస్టు 12 నుంచి 17 వరకు క్రాస్ ఎగ్జామ్ పిటిషన్లపై తీర్పు చేయాలని ఆదేశించింది. తదుపరి విచారణ ఆగస్టు 21కి వాయిదా వేసింది.

తాజాగా కొప్పుల కూడా..

ఇక ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే కొప్పులు ఎన్నికపై కూడా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి అడ్డూరి లక్ష్మణకమార్ కోర్టుకెక్కారు. ఈ పిటిషన్పై ఇటీవల ప్రాంగెరూం తెరిచి ఈవీఎంలు పరిశీలించాలని కోర్టు ఆదేశించింది. అయితే స్ట్రాంగ్ రూం క్లిన్ దొరకలేదని అధికారులు కోర్టుకు నివేదించారు. తాజాగా తనపై దాఖలైన పిటిషన్ కోర్టులోని కొప్పుల కోర్టును ఆశ్రయించారు. దీనిపై మంగళవారం విచారణ జరిపిన కోర్టు దానిని కొట్టిసింది. పిటిషన్ విచారణార్థం కాదని తేల్చి చెప్పింది.

ఎన్నిక రద్దుయితే..

ముగ్గురు మంత్రులతోపాటు మరో 26 మంది ఎమ్మెల్యేలు కూడా విచారణ ఎదుర్కొంటున్నారు. విచారణ వేగవంతం కావడంతో



అందరిలో ఆందోళన నెలకొంది. కోర్టు ఎన్నిక రద్దు చేస్తే గడిచిన ఐదేళ్ల వేతనం చెల్లించడంతోపాటు, వచ్చే ఐదేళ్ల ఎన్నికల్లో పోటీచేసే అవకాశం కోల్పోతారు. అనర్హత వేటు పడుతుంది. ఇప్పటికే 30 మందికి టిక్కెట్లు ఇవ్వగల సీట్లను కోర్టు ఇచ్చింది. మరో 26 మందిపై కేసులు విచారణలో ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో గులాబీ బాస్ కూడా టెన్షన్ పడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది.

వీక్షణు రాజకీయ బహిష్కరణ చేయండి..

ఎన్నికలలో పోటీ చేసే ముందు తమ వివరాలు నీతి నిజాయితీ బద్ధంగా సమర్పించలేని ప్రజాప్రతినిధులను వెంటనే అనర్హులుగా ప్రకటించి భవిష్యత్తులో వీళ్లు పోటీ చేయకుండా తీర్పు ఇవ్వాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

తమ వివరాలే నీతి నిజాయితీగా ఇవ్వలేని వీళ్లు ఇక ప్రజలకు ఎలా నీతి నిజాయితీగా సేవ చేస్తారని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. నిజమే కదా ఇలాంటి వాళ్లు రాజకీయాల్లో ఉండి ప్రజాప్రతినిధులు అయితే ప్రజలకు స్వేచ్ఛనుమి.

నిస్తేజంలో టీడీపీ నేతలు

పల్నాడు టీడీపీ నాయకులు ప్రస్తావనలో, నిరాశ నిర్వహణలో పోటీకి ఏది వస్తే అది మాట్లాడుతున్నారని ఎంపీ మోహన్ వెంకట రమణారావు తెలిపారు. పల్నాడు రేపల్లెలో ఆయన మాట్లాడుతూ నారా లోకేష్ యువగళం యాత్రలో బీసీ సదస్సు నిర్వహించారని అంటూ పిటిషన్ పెయిడ్ ఆర్గ్యుమెంట్ తీసుకొచ్చారని ఎంపీ స్పష్టం చేశారు. వాస్తవాలను మాట్లాడుతుంటే టీడీపీ నాయకులు కొందరు ఉలిక్కి పడుతున్నారని, ప్రస్తావనకు గురై ఏవేవో చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు.

కాశీ విశ్వనాథ ఆలయంలో విశేషం

- కళ్లు తెరిచిన విగ్రహం - హాటెత్తిన భక్తులు

శ్రీకాళహస్తి శ్రీకాళహస్తి పుణ్యక్షేత్రానికి దక్షిణ కాశీగా పేరు ఉంది. శ్రీకాళహస్తి పట్టణంలో ఎన్నెన్నో పురాతన ఆలయాలు ఉన్నాయి. అందులో ఈ టీ సీ కేంద్రంలోని అన్నపూర్ణ సమేత శ్రీ కాశీ విశ్వనాథ ఆలయానికి సుదీర్ఘ చరిత్ర ఉంది. ఇక్కడ శ్రీకాళహస్తి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలోనే పూజాధి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుంటారు. అయితే ఇక్కడ పూజలు నిర్వహించడం? స్వామి వారు కళ్లు తెరిచడం పూజారి కంట పడింది. ఈ విషయం దానసంలా వ్యాపించింది. భక్తులు తందోస తందాలూగా తరలివచ్చారు. స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. ఉదయం పూజారి గంగయ్య స్వామివారికి ప్రత్యేక అలంకరణ చేశారు. పూజలకు ఉపక్రమిస్తుండగా.. శివలింగం నుంచి స్వామి వారు కళ్లు తెరిచినట్లుగా కనిపించారు. వెంటనే స్థానికులు వచ్చి పరిశీలించగా అదే మాదిరిగా కనిపించింది. ఈ విషయం పట్టణంలో ఆ నోటా ఈ నోటా విస్తరించడంతో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో ఆలయానికి చేరుకున్నారు. కమలారా స్వామివారిని దర్శించుకుని పూజలు చేశారు.

టీటీడీ ఎక్స్ అఫిషియో సభ్యునిగా కలికాలవలవన్ ప్రమాణస్వీకారం



తిరుమల రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి కలికాలవలవన్ సోమవారం తిరుమల శ్రీవారి ఆలయంలో టీటీడీ బోర్డు ఎక్స్ అఫిషియో సభ్యునిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. టీటీడీ ఈవో ఎ.వి.ధర్మారెడ్డి ఆయన చేత ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. అనంతరం వేదపండితులు తీర్థ ప్రసాదాలు అందించి వేదాశీర్షనం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయం వెలుపల కలికాలవలవన్ మాడియోతో మాట్లాడారు. తనకు ఈ అవకాశం కల్పించిన వేంకటేశ్వర స్వామి వారికి, ముఖ్యమంత్రి శ్రీవైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. తిరుమలలో భక్తులకు ఇప్పటికే మెరుగైన వసతులు ఉన్నాయని చెప్పారు. స్వామివారి ఆశీర్వాదులు, బోర్డు, అధికారుల సహకారంతో భక్తులకు మరింత మెరుగైన వసతులు కల్పించేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు.

విద్యార్థి దశ నుంచే సేవా భావాన్ని అలవర్చుకోవాలి

- ప్రతి విద్యార్థి ఒక్కో మొక్కను నాటాలి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్



జగిత్యాల విద్యార్థి దశ నుంచే సేవాభావాన్ని అలవర్చుకుంటూ, పర్యావరణ పరిరక్షణలో భాగంగా ప్రతి విద్యార్థి హరితహారం కార్యక్రమంలో ఒక్కో మొక్కను నాటాలని జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని మహిళా ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఆవరణలో రోటరీ క్లబ్, ఆపి, రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్. సంజయ్ కుమార్, నిర్మల దంపతులు, రోటరీ ప్రాజెక్ట్ కోఆర్డినేటర్ మంచాల కృష్ణ, ఆస్పెంటల్ గవర్నర్ సీనియర్ శ్రీనివాస్, అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వి.వి.ఎల్.ఎస్.చారి, ఎస్.రాజాహజ్రె దివ్యంగలకు వీల్ చైర్ లను ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ చేతులమీదుగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే దా.సంజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రోటరీ క్లబ్, ఆపి, రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో చేపడుతున్న సామాజిక కార్యక్రమాలను అవగాహన చేసుకుంటూ పర్యావరణ పరిరక్షణలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు తమ భాగస్వామ్యాన్ని విస్తరించుకుంటూ సేవాభావాన్ని అలవర్చుకోవాలన్నారు. అలాగే ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ విద్యారంగం అభివృద్ధి కోసం చేస్తున్న కృషి గొప్పదనాలు. అనంతరం కళాశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి డాక్టర్ బోసగిరి నరేష్ మునిషర్ కమిషనర్ జి.అనిల్ కుమార్, డి.ఈ. రాజేశ్వర్, మునిషర్ ఎన్నికాన్వెంటల్ ఇంజనీర్ శ్రీకాంత్, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ వై. సత్యనారాయణ, ఎన్.ఎస్.ఎస్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ పదాల తిరుపతి, వార్డు కౌన్సిలర్ చుక్క నవీన్, ఇతర వార్డు కౌన్సిలర్ మల్లికార్జున్, మంచాల జయ, వసంత, వి.వి.ఎల్.ఎస్.చారి, కరీంనగర్ రోటరీ క్లబ్ అధ్యక్షుడు పట్నం వెంకాటేశ్వర్, సామాజిక కార్యక్రమ కమిషనర్ గంగాధర్, కళాశాల అధ్యాపక బృందం తాల్గొన్నారు.

పాదయాత్రతో ప్రజల మనస్సు గెలుచుకున్న మాధవరం

కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న స్వాస్) ఈశాన్య రాష్ట్రాల్లో పాదయాత్ర చేసిన నాయకులు ఎమ్మెల్యే , నుంచి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి స్థాయికి చేరుకున్న సంఘటనలు కొద్దిగా. గతంలో ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ని భూస్వామితం చేసిన తెలుగు దేశం పార్టీ నాలుగు పర్యాయాలు గెలిచిన టిడిపి పార్టీ వైఎస్ రాజశేఖర రెడ్డి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో చేపెళ్ల నుంచి పాదయాత్ర మొదలు పెట్టిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే. ఆ పాదయాత్ర తో వైఎస్ రాజశేఖర రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ కి పార్శ్వవైభవం సంభరించుకుంది. ది.అలాగే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రెండు పర్యాయాలు వైఎస్ రాజశేఖర రెడ్డి హయాంలో ప్రజలకు సేవలు అందించారు. దాని తర్వాత 2018 లో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో వైయస్ఆర్ సీపీ అధినేత జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పాదయాత్ర మొదలు పెట్టి, కాంగ్రెస్ పార్టీకి అత్యధికంగా మెజారిటీ 151 సీట్లు గెలిచిన పార్టీ గా చరిత్ర సృష్టించింది. అందుకే నిత్యం ప్రజల మధ్య లో ఉన్న మరోవైపు అనుభూతి కలుగుతుంది, అదే పాదయాత్ర కు ఉన్న క్రేజ్. ఇక అసలు విషయానికి వస్తే కూకుట్టల్లి నియోజకవర్గంలో రెండు సార్లు గెలిచిన మాధవరం కృష్ణారావు, ఈ తన గెలుపుని ఛాలెంజ్ గా తీసుకుని “ప్రజల మధ్యలో నేను” అంటూ పాదయాత్రకు శ్రీకారం చుట్టారు. పాదయాత్రకు అనుభూతి కలుగుతుందని, పాదయాత్ర కు ఉన్న క్రేజ్ ని తెలుసుకుని పెద్దగా రెడ్డి చేసుకున్నారు. ఇక అసలు విషయానికి వస్తే కూకుట్టల్లి నియోజకవర్గంలో రెండు సార్లు గెలిచిన మాధవరం కృష్ణారావు, ఈసారి తన గెలుపుని ఛాలెంజ్ గా తీసుకుని “ప్రజల మధ్యలో నేను” అంటూ పాదయాత్రకు శ్రీకారం చుట్టారు. కూకుట్టల్లి నియోజకవర్గం బోయస్ పల్లి డివిజన్లో నిస్సమంగళవారం (అన్నింటికీ శుభ సమాచారం మంగళం) పదమూడు కాలనీలు, బస్సులు తిరుగుతూ స్థానిక ప్రజల సమస్యల్ని అడిగి తెలుసుకుంటున్నారని ఎంతో ఆసక్తి. ఉదయం 7:30కు బోయస్ పల్లి డివిజన్ లో ఉన్న స్వర్ణధామ నగర్ లో శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో స్వామి వారిని దర్శించుకుని ఆపై పాదయాత్ర ప్రారంభించారు. మొదటగా శ్రీ సాయి ఎంకేవీ, బడి గొడ్డు, మదర్సా, ముస్లిం బస్, యాదవ్ బస్, కుమ్మరి బస్, యాది రెడ్డి కాలనీ, శాంతినికేతన్ కాలనీ, బృందావన్ కాలనీ, సిండికేట్ బ్యాంక్ కాలనీ సాయి కృష్ణ కాలనీ, విరల్ ఎంకేవీ, శివ ఎంకేవీ, సాయింత్రం 4:30 నుంచి 7:30 వరకు తొమ్మిది కాలనీలు, రెండు బస్సుల్లో పాదయాత్ర చేసిన బిఆర్ఎస్ సినియర్ నాయకులు డివిజన్ కార్యదర్శి , స్థానిక కార్పొరేటర్ ముద్దుల సర్పంచ్ యాదవ్, ఎమ్మెల్యే కో సహా అందరూ ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. మధ్యహనం మల్లారెడ్డి ఫంక్షన్ లో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి నాలుగు డివిజన్ కార్పొరేటర్లు, డివిజన్ ప్రజలు సమావేశానికి హాజరైనారు. మాధవరం పాదయాత్రతో ప్రజల మనస్సు గెలుచుకున్న మాధవరం కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న స్వాస్) ఈశాన్య రాష్ట్రాల్లో పాదయాత్ర చేసిన నాయకులు ఎమ్మెల్యే



, నుంచి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి స్థాయికి చేరుకున్న సంఘటనలు కొద్దిగా. గతంలో ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ని భూస్వామితం చేసిన తెలుగు దేశం పార్టీ నాలుగు పర్యాయాలు గెలిచిన టిడిపి పార్టీ వైఎస్ రాజశేఖర రెడ్డి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో చేపెళ్ల నుంచి పాదయాత్ర మొదలు పెట్టిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే. ఆ పాదయాత్ర తో వైఎస్ రాజశేఖర రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ కి పార్శ్వవైభవం సంభరించుకుంది. అలాగే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రెండు పర్యాయాలు వైఎస్ రాజశేఖర రెడ్డి హయాంలో ప్రజలకు సేవలు అందించారు. దాని తర్వాత 2017 లో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో వైయస్ఆర్ సీపీ అధినేత జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పాదయాత్ర మొదలు పెట్టి, 2019 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో అత్యధికంగా మెజారిటీ 151 సీట్లు గెలిచిన పార్టీ గా చరిత్ర సృష్టించింది. అందుకే నిత్యం ప్రజల మధ్య లో ఉన్న మరోవైపు అనుభూతి కలుగుతుందని, పాదయాత్ర కు ఉన్న క్రేజ్ ని తెలుసుకుని పెద్దగా రెడ్డి చేసుకున్నారు. ఇక అసలు విషయానికి వస్తే కూకుట్టల్లి నియోజకవర్గంలో రెండు సార్లు గెలిచిన మాధవరం కృష్ణారావు, ఈసారి తన గెలుపుని ఛాలెంజ్ గా తీసుకుని “ప్రజల మధ్యలో నేను” అంటూ పాదయాత్రకు శ్రీకారం చుట్టారు. కూకుట్టల్లి నియోజకవర్గం బోయస్ పల్లి డివిజన్లో నిస్సమంగళవారం (అన్నింటికీ శుభ సమాచారం మంగళం) పదమూడు కాలనీలు, బస్సులు తిరుగుతూ స్థానిక ప్రజల సమస్యల్ని అడిగి తెలుసుకుంటున్నారని ఎంతో ఆసక్తి. ఉదయం 7:30కు బోయస్ పల్లి డివిజన్ లో ఉన్న స్వర్ణధామ నగర్ లో శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో స్వామి వారిని దర్శించుకుని ఆపై పాదయాత్ర ప్రారంభించారు. మొదటగా శ్రీ సాయి ఎంకేవీ, బడి గొడ్డు, మదర్సా, ముస్లిం బస్, యాదవ్ బస్, కుమ్మరి బస్, యాది రెడ్డి కాలనీ, శాంతినికేతన్ కాలనీ, బృందావన్ కాలనీ, సిండికేట్ బ్యాంక్ కాలనీ సాయి కృష్ణ కాలనీ, విరల్ ఎంకేవీ, శివ ఎంకేవీ, సాయింత్రం 4:30 నుంచి 7:30 వరకు తొమ్మిది కాలనీలు, రెండు బస్సుల్లో పాదయాత్ర చేసిన బిఆర్ఎస్ సినియర్ నాయకులు

డివిజన్ కార్యదర్శి , స్థానిక కార్పొరేటర్ ముద్దుల సర్పంచ్ యాదవ్, ఎమ్మెల్యే తో సహా అందరూ ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. మధ్యహనం మల్లారెడ్డి ఫంక్షన్ లో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి నాలుగు డివిజన్ కార్పొరేటర్లు, డివిజన్ ప్రజలు సమావేశానికి హాజరైనారు. మాధవ రం కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ “దళిత బంధువు” లబ్ధిదారులకు లక్ష ఎమ్మెల్యే కోర్సు సూచనలు సలహాలు తెలియజేశారు. ప్రతి ఒక్క లబ్ధిదారుడికి “దళిత బంధువు” పట్ల ప్రభుత్వం నుంచి పది లక్షలు అర్ధిక సహాయం అందుతుంది, అదే నాలుగు డివిజన్ (బేగంపేట, ఫత్తెనగర్, బాలానగర్, బోయస్ పల్లి) లబ్ధిదారులకు కలిసి సలపై లక్షలతో ఓ యూనిట్ ఏర్పాటు చేస్తే తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ లాభాలు సాధించే చేసుకోవడం సులువు అన్నారు మాధవరం కృష్ణారావు. కలిసి వ్యాపారం చేస్తే కష్టాలు దరి చేరవు. అలాగే తక్కువ రోజుల్లోనే కల నెరవేరుతుంది. ఇది నా వ్యక్తిగత ఆలోచన సచ్చుతే అమలు చేయండి, ఫలితాలు అద్భుతంగా ఉంటాయి. ఇలా బోయస్ పల్లి డివిజన్ లో అరవై కాలనీలు , ఉదయం, సాయంత్రం ఆరు రోజుల పాటు పాదయాత్ర కొనసాగుతుంది అని కూకుట్టల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు పేర్కొన్నారు. అలాగే తాను చేసే నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో ఏమైనా సమస్యలు, ఇబ్బందులు మిగిలి పోయి ఉంటే ఈ పాదయాత్ర ద్వారా తెలుసుకొని వీలైతే అక్కడివద్దే పరిష్కారం, లేకపోతే అధికారులకు తెలియజేసి యుద్ధప్రాతిపదికన చర్యలు తీసుకోవాలని ఎంతో ఆసక్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ పాదయాత్ర ద్వారా మూడో సారి గెలుపు అత్యధిక మెజారిటీతో గెలుపొందుతానని ఎమ్మెల్యే మరోసారి గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకుట్టల్లి శాసన సభ్యులు మాధవరం కృష్ణారావు స్థానిక కార్పొరేటర్ ముద్దుల సర్పంచ్ యాదవ్, బోయస్ పల్లి మల్లారెడ్డి మాజీ చైర్మన్ నరేందర్ గౌడ్, బిఆర్ఎస్ సినియర్ నాయకులు కల్లె జంగయ్య, డివిజన్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు బుల్లె విలిపించుకుని సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాధవరం కృష్ణారావు పాల్గొన్నారు.

శంకరమ్మ టికెట్ తన్నుకుపోయిన శ్రవణ్

- అమరుడి తల్లికి మళ్లీ మొందించేయ్యే

- అమరుల కుటుంబాలకు దక్కని ప్రాధాన్యత

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణలో గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యే స్థానాలు ఖాళీ అయి నెలలు గడుస్తోంది. వాటి భర్తీపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జాప్యం చేస్తూ వచ్చింది. గవర్నర్ తో ఉన్న విభేదాలు, గతంలో పాడి కౌన్సిల్ రెడ్డి విషయంలో గవర్నర్ తీరని సర్పంచ్ వంటి పరిణామాలతో గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యేల భర్తీ విషయంలో కేసీఆర్ సర్కార్ ఆవిధాని వ్యవహారాలు వచ్చింది. ఎట్టకేలకు ఇద్దరిని ఎంపిక చేసింది. ఈ మేరకు క్యాబినెట్ సమావేశంలో ఆమోదం కూడా తెలిసింది. ఇందులో ఒకరు బీసీ సామాజికవర్గానికి చెందిన దానోజు శ్రవణ్, మరొకరు ఎరుకల సామాజికవర్గానికి చెందిన కుర్ర సత్యనారాయణను ఎంపిక చేశారు.

అచితూచి ఎంపిక..

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ఎంపికలో సీఎం కేసీఆర్ ఆవిధాని వ్యవహారం చివరకు తెలుస్తోంది. మరో నాలుగు నెలల్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ఉన్న నేపథ్యంలో వెనుకబడిన కులాల ఓట్లు కొల్లగొట్టేందుకు బీసీ, ఎస్సీ సామాజికవర్గాలకు టిక్కెట్లు ఖరారు

చేశారు. తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు మొదటి నుంచి మొందించేయ చూపుతూ తెలంగాణ వ్యతిరేకులను అందలం ఎక్కించిన కేసీఆర్ గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యే విషయంలో మాత్రం ఉద్యమకారులకు ప్రాధాన్యం ఇచ్చారు. ఉద్యమ సమయంలో కేసీఆర్ ఎవరంటే ఉండే తర్వాత ఎమ్మెల్యే టికెట్ ఇవ్వకపోవడంతో పార్టీని వీడిన దానోజు శ్రవణ్ కాంగ్రెస్, బీజేపీలో చేరి ముసుగేడు ఎన్నికల సమయంలో తిరిగి గులాబీ గులాబీ చేశారు. ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే టికెట్ ఆశిస్తున్న శ్రవణ్, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ కు ఎవరంటే ప్రయత్నాలు చేశారు. దీంతో కేసీఆర్ పోలి లేకుండా చేసేందుకు శ్రవణ్ ను గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ఎంపిక చేశారు. ఇక 1999 నుంచి 2004 వరకు సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా పనిచేసిన కుర్ర సత్యనారాయణ ఇటీవలే బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. తర్వాత బీజేపీలో చేరారు. 2017లో బీఆర్ఎస్ గులాబీకి వచ్చారు. కార్మిక సంఘం నాయకుడిగా పనిచేసేటప్పుడు మంచి గుర్తింపు ఉంది.

శంకరమ్మకు మరోసారి నిరాశ

ఇక తెలంగాణ మరొక ఉద్యమంలో స్వరాష్ట్రం కోసం అత్యుపాతి చేసుకున్న తొలి అమరుడు శ్రీకాంతాచారి తల్లి శంకరమ్మకు మాత్రం కేసీఆర్ మొదటి నుంచి మొందించేయ

చూపుతున్నారు. ఉద్యమ సమయంలో శంకరమ్మ తల్లిని ఆదరించిన కేసీఆర్ అధికారంలోకి వచ్చడం కేసీఆర్ పద్ధతి అమరుల పట్ల ఎంతో పూర్తిగా మానేశారు. ఎమ్మెల్యే టికెట్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ వచ్చినా అసలు పట్టించుకోలేదు. తాజాగా తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా ఆమెను హైదరాబాద్ కు పిలిపించుకుని సత్కరించారు. దీంతో గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యే టికెట్ ఖాయమని ప్రచారం జరిగింది. కానీ యథావిధిగా ఉందింటే ఉపాధునికం చేశారు గులాబీ బాస్. ఇటీవలే బీఆర్ఎస్ లో చేరిన శ్రవణ్ కూడా శంకరమ్మ సామాజికవర్గానికి చెందసవారే. ఈ నేపథ్యంలో శంకరమ్మ టికెట్ ను శ్రవణ్ తన్నుకుపోయారు. అమరుడి తల్లికి మళ్లీ నిరాశ మిగిలింది.



ఫ్లెక్సీలు వెయ్యకుంటే

వీళ్ళు నాయకులు కాదా?!

- జవహర్ నగర్ కమిషనర్ కు ఫ్లెక్సీలు కనపడటం లేదా?
- మంత్రి మల్లారెడ్డి ఫోటో ఉంటే ఫ్లెక్సీలు తీయరా?
- సామాన్యుడికి ఒక న్యాయం ప్రజాప్రతిని ఒక న్యాయమా?
- డిప్యూటీ మేయర్ కు ప్రభుత్వ నిబంధనలు తెలియనా?
- కేటీఆర్ మాటలకు విలువ ఇవ్వని అధికార పార్టీ నేతలు



మేధుల్ (ప్రశ్న స్వాస్) జవహర్ నగర్ డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డి శ్రీనివాస్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా కార్యక్రమం జరుపుకున్నారు. వర్షాలు పడి ప్రజలందరూ నానా ఇబ్బందుల్లో ఉంటే అధికార పార్టీ డిప్యూటీ మేయర్ అయి ఉండి విచ్చలవిడిగా

ఫ్లెక్సీలను ఏర్పాటు చేసి ఘనంగా జన్మదినం జరుపుకోవడం చూస్తుంటే ప్రజలు కష్టాల్లో ఉన్నారన్న బాధ కూడా డిప్యూటీ మేయర్ కు లేదా అని స్థానిక ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ స్వయంగా ఫ్లెక్సీలు ఏర్పాటు చేస్తే

జరిమానాలు వేయండి అని వారిపై కేసులు నమోదు చేయండి అని స్వయానా మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి చెప్పినా అధికార పార్టీ నాయకులకు పట్టినరోజులు అయినా, మంత్రి రా కైనా, శంకుస్థాపనైన, ఫ్లెక్సీలు లేనిదే వీళ్ళు కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం లేదని జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ డిప్యూటీ మేయర్ పై చర్యలు తీసుకోరా అని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఫ్లెక్సీ ల పల్ల వాతావరణం కాలుష్యం అవుతుందని ఫ్లెక్సీలను ఏర్పాటు చేయద్దని మంత్రి కేటీఆర్ చెప్పిన వారి మాటలకు అధికార పార్టీ నాయకులు విలువ ఇవ్వడం లేదంటే ఫ్లెక్సీలు లేనిదే అధికార పార్టీ నాయకులకు కార్యక్రమాలు నిర్వహించుకోవడం లేదు. జవహర్ నగర్ కార్యాలయం ముందు ఫ్లెక్సీలు ఉన్న కమిషనర్ వాటిని చూస్తూ కూడా తొలగించకుండా మోసంగా ఉన్నారని అంటే అసలు కమిషనర్ దుర్గాలీ చేస్తున్నారని నిర్రపోతున్నారా అని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ప్రజల సమస్యలపై చిత్తశుద్ధిలేని ప్రజా ప్రతినిధులు అధికారులు జవహర్ నగర్ మున్సిపాలిటీలో ఉన్నారని అందుకే అభివృద్ధికి నోచుకోవడం లేదని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా డిప్యూటీ మేయర్ తన బాధ్యతను తెలుసుకొని వ్యవహారాన్ని బాగుంటుందని ప్రజాప్రతినిధిగా ప్రభుత్వ వ్యతిరేక పనులు చేయడం మానుకుంటే మంచిదని ప్రజలు సూచిస్తున్నారు.

యాంటి నార్కోటిక్ బ్యూరో ఏసిపిగా సుబ్బారాంరెడ్డి

- బాధ్యతలు స్వీకరించిన పోలీస్ అధికారి
- డ్రగ్స్ సరఫరా మూర్తాపై ఉక్కుపాదం మోపుతామని స్పష్టం
- మర్యాదపూర్వకంగా భీటి అయిన ఎడిటర్ వెంపటి విజయ్ కుమార్



వైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) వైదరాబాద్ మహానగరంలో యాంటి నార్కోటిక్ బ్యూరో సహాయ పోలీస్ కమిషనర్ గా సుబ్బారాంరెడ్డి నియామకమయ్యారు. ఈ మేరకు ఏసిపిగా పదోన్నతి పొందారు. గతంలో వైదరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ లో స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్ గా పని చేశారు. ప్రస్తుతం పోలీస్ కమాండ్ కంట్రోల్ లో బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజా ప్రశ్న ఎడిటర్ వెంపటి విజయ్ కుమార్ ఏసిపిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎవరైనా , ఎక్కడైనా డ్రగ్స్ సబ్బా చేస్తే వారి పై ఉక్కు పాదం మోపుతామని, తీవ్ర చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

ఏక్ మినార్ ను తలపిస్తున్న అక్రమ నిర్మాణం

సీతాఫలమండి కార్పొరేటర్ కను సైగల్లోనేనా?!

- సీతాఫలమండి డివిజన్ లో అక్రమ నిర్మాణాలకు అంతు లేదా?!
- ఈ అక్రమ నిర్మాణ ప్రారంభోత్సవానికి మున్సిపల్ మంత్రిని ఆహ్వానించండి: ఎం ఆర్
- అధికారులకు చేయి తడిపితే అక్రమ నిర్మాణాలు కనపడనా?!
- సికింద్రాబాద్ సర్కిల్ లో టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులదే రాజ్యమా?!
- సీతాఫలమండి డివిజన్ లో అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు ఉండనా? సెటిల్మెంట్ లేనా?!

సీతాఫలమండి (ప్రశ్న స్వాస్) సికింద్రాబాద్ సర్కిల్ పరిధిలో వింత వింత అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతుంటాయి. అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు ఏకమై ఇక్కడ అక్రమ నిర్మాణాల దండా చేస్తున్నారని ప్రజల ఆరోపణలు. సీతాఫలమండి రహదారిపై ఏక్ మినార్ స్ట్రెట్ లో 11-2-18/8 దాదాపు వంద గజాల స్థలంలో నాలుగుంతస్తులు ఎలా నిర్మిస్తున్నారని ప్రశ్నించకపోవడం విచిత్రమే కదా? అని టీపీసీసీ సెక్రటరీ ఎం ఆర్ శ్రీనివాస్ ఆరోపించారు. అయిన సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో అక్రమ నిర్మాణాలు అందరికీ తెలిసి జరుగుతుంటే ఎందుకు ప్రశ్నిస్తారని ఎం ఆర్ కే మంజునాథ్ ప్రశ్నించారు. సర్కిల్ సీతాఫలమండి డివిజన్ రహదారిపై అక్రమ నిర్మాణం చేపడుతున్న అధికారులకు కనపడలేదా? న్యాక్ ఇంజనీర్ల అసలు నోటీసులు జారీ చేశారా? అధికారులు అడ్డుకున్న ఏ డైరెక్టో ఆఫ్ అక్రమ నిర్మాణాలకు రోడ్డు విస్తరణ ఉండగా నిర్మాణాలు ఎలా చేస్తున్నారంటే టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు ముందుగానే మామూళ్లు అందాయా? అని స్థానికులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు, న్యాక్ ఇంజనీర్లకు, సైన్ మాన్ కు చేయి తడిపితే అక్రమ నిర్మాణాలు కనపడనా? సికింద్రాబాద్ సర్కిల్లో అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయని దినపత్రికలో కథనాలు ప్రచురించిన అధికారులు వాటిపై చర్యలు తీసుకోవడం లేదని స్థానిక ప్రజాప్రతినిధుల పేరు చెప్పుడం ఇక్కడ అధికారులకు

సర్వసాధారణంగా మారింది. స్థానిక కార్పొరేటర్లు కూడా అక్రమ నిర్మాణాల వద్ద సెటిల్మెంట్లు చేసుకుని ముందుగా టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు కావలసింది సమర్పించుకుంటున్నారు. దానితో ఎన్ని ఫిర్యాదులు చేసినా ఎన్ని పత్రికల్లో కథనాలు వచ్చిన, చివరికి జిహెచ్ఎసి కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లిన చర్యలు తీసుకునే పరిస్థితి లేకుండా పోయింది అంటే జిహెచ్ఎసి విభాగం ఎంత అవినీతి అక్రమాలలో కూరుకు పోయిందో అర్థం చేసుకోవచ్చుని ప్రతిపక్ష నాయకులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సీతాఫలమండి డివిజన్ లో అక్రమ నిర్మాణాలపై అధికారులు అసలు స్పందించడం లేదని ఎందుకంటే ముందుగానే లంచాలకు అమ్ముడు పోతున్నారని కాబట్టి. మొత్తం మీద అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు కలిసి ప్రభుత్వ ఆదాయానికి భారీగా గండి కొడుతున్న ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదులు చేసిన టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపీ కిందిస్థాయి సిబ్బంది వారికి తోచిన విధంగా అక్రమ నిర్మాణాలకు సహకరిస్తున్నారని ఫిర్యాదుదారుల మాటలు కూడా లెక్కచేయకుండా అక్రమ నిర్మాణదారులకే వత్తాను వలకు తొన్నారని రోడ్డుపై ఇంత పెద్ద నిర్మాణం జరుగుతున్న ఉన్నత అధికారులకు కనపడలేదే టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు ప్రభుత్వ నిబంధనలను ఎక్కడ కూడా అమలు చేయకుండా వారికి తోచిన విధంగా అక్రమ నిర్మాణదారులకు సహజంగా సలహాలు కూడా వాళ్లే ఇస్తున్నారా? అక్రమ నిర్మాణాలకు అంతేలేకుండా పోయిందని సికింద్రాబాద్ జోనల్ లో ఎన్నో అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారని అనుమతులు ఒక లెక్క నిర్మాణాలు ఒక లెక్క చేపడుతున్న అధికారులు చర్యలు



తీసుకోవడం విచారంగా ఉందని కానులు కనబడితే అక్రమ నిర్మాణాలు అన్నట్లుగా అనుంది సి కింద్రాబాద్ సర్కిల్ అధికారుల పరిస్థితి. మరీ ఎక్కడా లేని విచారంగా ఇక్కడ రహదారిపై ఏక్ మినార్ ని మైమరపించే విధంగా నిర్మిస్తున్న ఈ అక్రమ నిర్మాణ ప్రారంభోత్సవానికి స్థానిక కార్పొరేటర్ ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ సు విలిప్ బాగుంటుందని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

పైన పీటారం లోదన లోటారం

- హెటాటల్ల పుడ్ల ఇన్స్పెక్టర్లు తనిఖీలు చేపట్టాలి
- పుడ్ల ఇన్స్పెక్టర్ల నెంబర్లు గోడలపై ఏర్పాటు చేయాలి
- అపరిశుభ్రంగా ఉన్న హెటాటల్ల పై చర్యలు తీసుకోవాలి



నాచారం(ప్రశ్న స్వాస్) హాట్ స్పాట్లలో సుప్రభాత్ హెటాటల్ అశుభ్రానికి నిలయంగా మారింది. హెటాటల్ వెలుపల నిర్వహిస్తున్న టీ ప్యాన్ వ్యాపిని రాకమానదు. ఈ గలతో నిండిపోయి దుర్వాసన జలుతున్న ఈ ఫోటో చూస్తే పరిస్థితి మీకే అర్థమవుతుంది. ఇంత అశుభ్రమైన స్థలంలో టీ కాఫీ తయారుచేసి ప్రజల ప్రాణాలతో వెలగాటమారుతున్నారని సుప్రభాత్ హెటాటల్ నిర్వాహకులు. పుడ్ల ఇన్స్పెక్టర్ హెటాటల్ల తనిఖీ చేయాలి, ఇలా నిర్వహిస్తున్న టీ ప్యాన్లు, హెటాటల్ పై అధికారులు

తనిఖీలు నిర్వహించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. హెటాటల్ కి చెన్ రూమ్ శుభ్రంగా లేకపోయినా పట్టించుకోవడంలేదని హెటాటల్ల పుడ్ల ఇన్స్పెక్టర్ల నెంబర్లు కూడా ఎక్కడ కనిపియ్యవని ఏదైనా తిను పదార్థంలో ఏదైనా పచ్చినా ఎవరికి తెలపాలో కూడా తెలియని పరిస్థితిలో ఏమీ చేయాలో తెలియక అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోవడం జరుగుతుందని వినియోగదారులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అశుభ్రమైన ఆహార పదార్థాలు వచ్చిన ఏమీ చేయలేకపోతున్నామని ఆ ప్రాంత హెటాటల్ తప్పనిసరిగా ఆ

పాస్ ఉంటేనే ర్యాంప్ నుంచి మాడ వీధిలోకి

యాదగిరిగుట్టలో అమల్లోకి కొత్త నిబంధన

యాదగిరిగుట్ట (ప్రశ్న స్వాస్) యాదగిరిగుట్ట శ్రీలక్ష్మీనరసింహ స్వామి ఆలయాధికారులు కొత్త నిబంధన అమల్లోకి తీసుకురావడంతో స్వామి వారి దర్శనానికి వచ్చే భక్తులు గతంలో మాదిరిగా ఎలాపడితే అలా దర్శనానికి వెళ్లడం ఇకనుంచి వీలు పడదు. గతంలో ప్రధానాలయంలోని తొలగించి అక్కడి నుంచి భక్తులు మాడ వీధిలోకి వెళ్లడం సీసీరోడ్డుతో కూడిన ర్యాంపు వేశారు. ఈ ర్యాంపు నుంచే మాడవీధిలోకి భక్తులు దర్శనానికి వచ్చేవారు. ఇదేమార్గంలో కొండపైనే ఉన్న బస్టాండ్ వద్దకు వెళ్లారు. ఇప్పుడు ఈ ర్యాంపు రూ.300 టిలెట్ కొనుగోలు చేసి శ్రీ దర్శనాలకు వెళ్లే భక్తులు, అధిష్టకంట్ పాటు ప్రాలోకల్ కార్యాలయం నుంచి అధికార సంతకం చేసి ఉన్న పాస్ లు ఉన్న భక్తులను

మాత్రమే అనుమతి స్తున్నారు. పాస్లు, టిలెట్లను ఎస్సీఎఫ్ సిబ్బంది పక్కంబిగా తనిఖీలు చేసిన తర్వాత ర్యాంపుకి అనుమతిస్తున్నారు.

